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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

袋井市総合計画に位置付ける施策目標指標のうち、市民の意識や満足度等に関わる指標の現状値や、

児童・生徒の意識に関わる指標の現状値を把握するとともに、その結果から基準値を得ることを目的

に実施しました。 

 

２ 調査対象 

【市民意識調査】   市内在住の 20歳以上の方 3,000 人 

【児童・生徒意識調査】市内の小・中学校に在学する小学６年生と中学３年生の児童・生徒 

 

３ 調査期間 

【市民意識調査】   平成 27 年６月 11 日～平成 27年６月 26日 

【児童・生徒意識調査】平成 27 年５月 18 日～平成 27年５月 22日 

 

４ 調査方法 

【市民意識調査】   郵送による配布、回収 

【児童・生徒意識調査】学校を通じて配布、回収 

 

５ 回収状況 

 配 布 数 有効回収数 有効回収率 

市民意識調査 3,000 件 1,534 件 51.1％ 

児童・生徒意識調査 1,694 件 1,628 件 96.1％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・グラフに表示されているＮ値は有効回答数です。 

・集計結果の％表示は、小数点以下第２位を四捨五入してありますので、内訳の合計が 100.0％

にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全

体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わ

せで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することによ

り、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・設問のクロス集計表においては、上位１位の項目を「太枠・網かけ」、上位２位の項目を「網

掛け」で表記しています。 
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Ⅱ 市民意識調査結果 

１ 回答者の属性 

（１）性別 

【性別】については、「男性」の割合が 42.2％、「女性」の割合が 55.8％となっています。 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

【年齢】については、「70歳以上」の割合が 24.2％と最も高く、次いで「60歳代」の割合が 22.2％、

「50歳代」の割合が 15.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、男性では「60 歳代」の割合が 24.5％と最も高く、次いで「70 歳以上」の割合が 22.8％

となっています。また、女性では「70 歳以上」の割合が 24.2％と最も高く、次いで「60 歳代」の割

合が 20.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地区（公民館地区） 

【居住地区（公民館地区）】については、「山名」の割合が 13.8％と最も高く、次いで「袋井北」の

割合が 13.5％、「袋井南」の割合が 13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

42.2 55.8 2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,534

男性 女性 無回答

N=

7.9 14.7 14.1 15.8 22.2 24.2 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,534

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答
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15.2
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14.6
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16.8

24.5

20.6

22.8
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0.5

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 性 648

女 性 856

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

N=

4.0 
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4.4 
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9.6 
7.6 
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3.0 
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今

井

袋

井

北
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井
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袋
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井

南

高

南

笠

原

浅

羽

北

浅

羽

東

浅

羽

西

浅

羽

南

無

回

答

(N=1,534)

（％） 
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（４）家族構成 

【家族構成】については、「２世帯（親と子）」の割合が 41.3％と最も高く、次いで「夫婦だけ」の

割合が 17.4％、「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が 17.3％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「夫婦だけ」の割合は 60 歳以上で高く、２割以上を占めています。また、「２世

帯（親と子）」の割合は 30～40 歳代で半数以上を占めています。 

性別・年齢別でみると、「夫婦だけ」の割合は男性 70 歳以上と女性 60歳代で高くなっています。「３

世帯（祖父母と親と子）」の割合は男性 20 歳代で３割以上と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

5.7

6.0

5.5

9.1

4.0

4.6

7.0

4.7

6.5

11.1

6.3

5.5

11.3

3.8

3.4

7.5

2.3

4.0

4.2

5.7

8.7

17.4

18.7

16.4

11.6

9.7

6.9

12.8

27.1

24.5

11.1

15.6

4.4

9.3

23.3

33.1

11.9

5.4

8.8

15.3

30.7

18.4

41.3

39.7

43.5

47.9

56.6

55.3

40.9

35.3

28.8

35.2

43.8

56.0

37.1

37.1

33.8

58.2

66.2

55.2

43.8

34.7

25.6

17.3

17.0

17.9

22.3

15.0

20.7

26.9

11.2

14.6

31.5

14.6

20.9

26.8

10.7

10.8

14.9

15.4

20.8

26.4

11.4

18.4

4.6

5.1

4.2

1.7

4.0

1.8

2.5

5.9

7.8

3.7

6.3

1.1

3.1

7.5

6.1

0.0

2.3

2.4

2.1

4.5

9.2

13.8

13.6

12.6

7.4

10.6

10.6

9.9

15.9

17.8

7.4

13.5

12.1

12.4

17.6

12.8

7.5

8.5

8.8

8.3

13.1

19.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世帯（祖父母と親と子）

その他 無回答

N=
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地区別でみると、「夫婦だけ」の割合は高南、浅羽南で高く、今井、笠原で１割未満と低くなって

います。また、「３世帯（祖父母と親と子）」の割合は笠原で４割以上と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

5.7

3.3

3.3

1.5

4.3

8.8

4.3

6.9

4.9

6.5

8.9

2.9

8.9

3.4

17.4

16.4

11.3

5.9

18.8

15.0

23.9

16.3

26.2

6.5

22.8

21.4

19.6

25.0

41.3

36.1

44.3

50.0

43.0

40.8

30.8

45.5

44.7

32.6

45.5

47.1

33.9

40.9

17.3

23.0

15.6

20.6

10.6

18.4

17.9

16.3

14.6

43.5

16.8

22.9

30.4

15.9

4.6

6.6

4.2

8.8

4.8

4.1

6.0

4.0

4.9

6.5

3.0

2.9

1.8

2.3

13.8

14.8

21.2

13.2

18.4

12.9

17.1

10.9

4.9

4.3

3.0

2.9

5.4

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世帯（祖父母と親と子）

その他 無回答

N=
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２ 運動習慣・食習慣・健康習慣等について 

問２ あなたは、日常的な運動習慣がありますか。（１つ選択） 

【日常的な運動習慣】については、「ある」の割合が 31.9％、「ない」の割合が 66.7％となってい

ます。 

性別でみると、「ある」の割合は女性に比べて男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 70歳以上で高くなっている一方、30～40 歳代で低くなっており、

20 歳代を除き、年齢が下がるにつれて運動習慣のない人が多い傾向となっています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は男性 70 歳以上で５割以上と高くなっている一方、女性 30

歳代で１割未満と低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

31.9

37.0

27.3

22.3

15.5

18.0

26.4

38.2

51.2

31.5

27.1

22.0

32.0

40.3

54.7

14.9

6.9

15.2

22.9

35.2

47.8

66.7

61.7

71.5

77.7

84.1

82.0

72.7

59.4

46.6

68.5

71.9

78.0

68.0

57.2

43.2

85.1

93.1

84.8

75.7

62.5

50.2

1.4

1.2

1.2

0.0

0.4

0.0

0.8

2.4

2.2

0.0

1.0

0.0

0.0

2.5

2.0

0.0

0.0

0.0

1.4

2.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

ある ない 無回答

N=
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地区別でみると、「ある」の割合は高南、浅羽西で高く、４割以上を占めています。 

世帯構成別でみると、「ある」の割合は単身世帯、夫婦だけの世帯で４割程度と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
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別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

31.9

37.7

29.2

38.2

26.6

29.3

34.2

29.2

45.6

30.4

34.7

25.7

41.1

36.4

37.9

43.1

27.3

30.2

35.7

66.7

60.7

68.4

61.8

72.5

69.4

65.8

69.8

51.5

67.4

63.4

72.9

58.9

63.6

62.1

56.2

71.2

68.7

60.0

1.4

1.6

2.4

0.0

1.0

1.4

0.0

1.0

2.9

2.2

2.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.7

1.4

1.1

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

ある ない 無回答

N=



7 

問３ あなたは、この１年間でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択） 

【１年間のスポーツの頻度】については、「週３回くらい」の割合が 15.1％と高く、次いで「１年

間に数回」の割合が 14.0％、「ほぼ毎日」の割合が 13.5％となっており、週１回以上スポーツをして

いる人は 41.9％となっています。一方、「まったく行っていない」の割合は 25.9％と最も高くなって

います。 

性別でみると、「まったく行っていない」の割合は男性に比べて女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は70歳以上で２割以上と高くなっています。週１回以上スポー

ツをしている人が60歳代、70歳以上で半数を超えている一方、30歳代では３割未満となっています。 

性別・年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は男性50歳代、男性70歳以上、女性70歳以上で約２割

と高くなっている一方、「まったく行っていない」の割合は女性30歳代で高くなっています。また、週

１回以上スポーツをしている人は男性70歳以上、女性60歳以上で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

13.5

15.3

11.7

9.9

5.8

6.5

14.0

15.0

21.6

11.1

9.4

6.6

19.6

15.7

22.3

9.0

3.1

6.4

10.4

14.2

19.8

15.1

15.4

15.0

10.7

9.7

10.1

11.2

19.7

21.6

11.1

17.7

14.3

8.2

18.2

18.2

10.4

3.8

7.2

13.2

21.0

24.6

13.3

13.0

13.6

21.5

12.8

13.8

12.0

15.6

9.7

25.9

15.6

14.3

10.3

10.7

10.1

17.9

10.8

13.6

13.2

19.9

8.7

12.1

11.7

12.4

18.2

18.6

10.1

14.0

10.0

7.5

16.7

16.7

12.1

12.4

10.1

8.1

19.4

20.0

8.8

14.6

9.7

7.7

5.1

5.7

4.8

8.3

6.6

10.1

2.9

4.7

2.2

7.4

5.2

7.7

5.2

8.2

2.0

9.0

7.7

12.0

1.4

1.7

2.4

14.0

13.3

14.8

14.0

19.9

21.2

14.5

11.5

8.6

11.1

20.8

19.8

13.4

11.9

6.8

16.4

19.2

22.4

15.3

11.4

10.1

25.9

24.5

27.0

17.4

25.7

27.6

30.6

23.5

26.4

16.7

12.5

25.3

30.9

25.2

29.1

17.9

35.4

28.8

30.6

22.2

24.6

1.0

1.1

0.8

0.0

0.9

0.5

0.8

0.0

2.4

0.0

2.1

0.0

0.0

0.0

3.4

0.0

0.0

0.8

1.4

0.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=
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地区別でみると、「ほぼ毎日」の割合は三川、今井、浅羽西で２割近くとやや高くなっています。

週１回以上スポーツをしている人は浅羽南で半数以上を占めています。一方、「まったく行っていな

い」の割合は浅羽東で３割以上と高くなっています。 

世帯構成別でみると、「ほぼ毎日」の割合は単身世帯で２割以上と高くなっています。また、週１

回以上スポーツをしている人は単身世帯、夫婦だけの世帯で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

13.5

18.0

10.4

17.6

14.5

12.2

12.0

14.9

14.6

10.9

14.9

5.7

19.6

14.8

23.0

14.6

11.7

12.8

14.3

15.1

19.7

17.5

19.1

10.6

15.6

14.5

12.4

17.5

13.0

19.8

11.4

14.3

17.0

11.5

21.0

14.4

13.2

20.0

13.3

4.9

12.3

10.3

12.1

14.3

18.8

15.8

14.6

13.0

6.9

20.0

10.7

19.3

16.1

18.4

12.0

12.5

14.3

12.1

26.2

11.8

7.4

11.6

15.0

9.4

11.4

13.6

19.6

13.9

10.0

8.9

5.7

3.4

9.4

14.1

14.3

4.3

5.1

1.6

6.6

4.4

4.8

6.1

5.1

5.4

7.8

2.2

3.0

7.1

3.6

5.7

6.9

3.4

6.0

4.9

2.9

14.0

4.9

14.2

22.1

18.4

12.2

11.1

15.8

10.7

17.4

11.9

8.6

16.1

11.4

10.3

10.1

14.8

16.6

14.3

25.9

21.3

26.4

19.1

27.1

23.8

27.4

24.3

20.4

23.9

27.7

35.7

26.8

26.1

27.6

22.1

26.5

24.9

28.6

1.0

3.3

0.9

0.0

1.0

0.7

1.7

0.0

1.0

0.0

2.0

1.4

0.0

0.0

1.1

1.1

0.5

0.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=
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問４ あなたは、食生活で何か心掛けていることがありますか。（１つ選択） 

【食生活で心掛けていることの有無】については、「ある」の割合が 75.4％、「ない」の割合が 24.3％

となっています。 

性別でみると、「ある」の割合は男性に比べて女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 50 歳以上で高く、８割以上を占めています。一方、「ない」の

割合は 20歳代で４割以上と最も高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は女性 50 歳以上で高く、９割近くを占めています。一方、

「ない」の割合は男性 20～30 歳代で半数以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

75.4

65.6

82.7

53.7

63.7

72.4

80.6

82.4

81.9

44.4

47.9

57.1

70.1

76.7

74.3

61.2

75.4

83.2

87.5

86.9

87.0

24.3

34.0

17.3

46.3

36.3

27.6

19.0

17.6

17.5

55.6

52.1

42.9

28.9

23.3

24.3

38.8

24.6

16.8

12.5

13.1

13.0

0.3

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

ある ない 無回答

N=
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地区別でみると、「ある」の割合は今井、高南で高く、８割以上を占めています。一方、「ない」の

割合は袋井東、浅羽西で３割以上と高くなっています。 

世帯構成別でみると、「ある」の割合は夫婦だけの世帯で８割以上と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

75.4

73.8

72.2

86.8

75.4

77.6

69.2

77.2

82.5

76.1

78.2

74.3

67.9

72.7

73.6

83.1

73.3

74.0

84.3

24.3

26.2

27.8

13.2

24.2

22.4

30.8

22.3

17.5

23.9

21.8

25.7

32.1

27.3

26.4

16.5

26.7

26.0

15.7

0.3

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

ある ない 無回答

N=
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【問４で「ある」と回答した人のみ】 

問５ どんなことを心掛けていますか。（複数回答可） 

【食生活で心掛けていること】については、「食事のバランス」の割合が 58.5％で最も高く、次い

で「夜、遅くに食べない」の割合が 45.8％、「塩分を控えめにする」の割合が 36.2％となっています。 

性別でみると、「食事のバランス」の割合は男性で 50.8％、女性で 63.1％と、男性に比べて女性で

やや高くなっています。また、女性では「夜、遅くに食べない」の割合が半数以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

食
事
の
バ
ラ
ン
ス
 

腹
八
分
目
に
す
る
 

夜
、
遅
く
に
食
べ
な
い
 

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る
 

間
食
を
控
え
る
 

甘
い
も
の
を
控
え
め
に
す
る
 

塩
分
を
控
え
め
に
す
る
 

な
る
べ
く
食
品
添
加
物
が
 

少
な
い
も
の
を
食
べ
る
 

な
る
べ
く
地
場
の
食
品
を
 

食
べ
る
（
地
産
地
消
）
 

ア
ル

コ
ー

ル
を

控
え

め
に

す

る
（
お
酒
・
ビ
ー
ル
な
ど
）
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
425  216 216 216 216     142  154  92  133  85  146  43  36  101  29  1  

100.0  50.8 50.8 50.8 50.8     33.4  36.2  21.6  31.3  20.0  34.4  10.1  8.5  23.8  6.8  0.2  

女性 
708  447 447 447 447     176  362  172  163  145  262  183  168  90  33  - 

100.0  63.1 63.1 63.1 63.1     24.9  51.1  24.3  23.0  20.5  37.0  25.8  23.7  12.7  4.7  - 

  

（％） 

食事のバランス

腹八分目にする

夜、遅くに食べない

よく噛んで食べる

間食を控える

甘いものを控えめにする

塩分を控えめにする

なるべく食品添加物が少ない
ものを食べる

なるべく地場の食品を食べる
（地産地消）

アルコールを控えめにする
（お酒・ビールなど）

その他

無回答

58.5

28.3

45.8

23.4

26.4

20.4

36.2

20.1

18.3

17.1

5.4

0.2

0 20 40 60 80

(N=1,157)
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年齢別でみると、いずれの年代でも「食事のバランス」の割合が高く、70歳以上では「夜、遅くに

食べない」、「塩分を控えめにする」の割合も半数以上を占めています。 

 

【年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

食
事
の
バ
ラ
ン
ス
 

腹
八
分
目
に
す
る
 

夜
、
遅
く
に
食
べ
な
い
 

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る
 

間
食
を
控
え
る
 

甘
い
も
の
を
控
え
め
に
す
る
 

塩
分
を
控
え
め
に
す
る
 

な
る
べ
く
食
品
添
加
物
が
 

少
な
い
も
の
を
食
べ
る
 

な
る
べ
く
地
場
の
食
品
を
 

食
べ
る
（
地
産
地
消
）
 

ア
ル

コ
ー

ル
を

控
え

め
に

す

る
（
お
酒
・
ビ
ー
ル
な
ど
）
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
65  38 38 38 38     18  24  8  11  9  10  10  5  16  7  - 

100.0  58.5 58.5 58.5 58.5     27.7  36.9  12.3  16.9  13.8  15.4  15.4  7.7  24.6  10.8  - 

30 歳代 
144  92 92 92 92     26  61  19  23  17  26  28  25  23  8  - 

100.0  63.9 63.9 63.9 63.9     18.1  42.4  13.2  16.0  11.8  18.1  19.4  17.4  16.0  5.6  - 

40 歳代 
157  103 103 103 103     38  65  34  31  20  34  24  33  21  6  - 

100.0  65.6 65.6 65.6 65.6     24.2  41.4  21.7  19.7  12.7  21.7  15.3  21.0  13.4  3.8  - 

50 歳代 
195  117 117 117 117     50  86  30  41  37  62  37  30  37  13  - 

100.0  60.0 60.0 60.0 60.0     25.6  44.1  15.4  21.0  19.0  31.8  19.0  15.4  19.0  6.7  - 

60 歳代 
280  154 154 154 154     76  128  56  87  81  121  64  50  44  15  1  

100.0  55.0 55.0 55.0 55.0     27.1  45.7  20.0  31.1  28.9  43.2  22.9  17.9  15.7  5.4  0.4  

70 歳以上 
304  169 169 169 169     115  159  119  107  68  165  66  67  53  14  - 

100.0  55.6 55.6 55.6 55.6     37.8  52.3  39.1  35.2  22.4  54.3  21.7  22.0  17.4  4.6  - 
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性別・年齢別でみると、年齢別の傾向と同様の傾向となっているものの、男性 70 歳以上では「塩

分を控えめにする」の割合が最も高くなっています。また、女性 70 歳以上では「夜、遅くに食べな

い」、「塩分を控えめにする」の割合も高くなっています。 

 

【性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

食
事
の
バ
ラ
ン
ス
 

腹
八
分
目
に
す
る
 

夜
、
遅
く
に
食
べ
な
い
 

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る
 

間
食
を
控
え
る
 

甘
い
も
の
を
控
え
め
に
す
る
 

塩
分
を
控
え
め
に
す
る
 

な
る
べ
く
食
品
添
加
物
が
 

少
な
い
も
の
を
食
べ
る
 

な
る
べ
く
地
場
の
食
品
を
 

食
べ
る
（
地
産
地
消
）
 

ア
ル

コ
ー

ル
を

控
え

め
に

す

る
（
お
酒
・
ビ
ー
ル
な
ど
）
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 20 歳代 
24  11 11 11 11     6  5  - 2  - 1  - - 10  4  - 

100.0  45.8 45.8 45.8 45.8     25.0  20.8  - 8.3  - 4.2  - - 41.7  16.7  - 

男性 30 歳代 
46  24 24 24 24     10  17  7  12  4  11  3  5  9  2  - 

100.0  52.2 52.2 52.2 52.2     21.7  37.0  15.2  26.1  8.7  23.9  6.5  10.9  19.6  4.3  - 

男性 40 歳代 
52  30 30 30 30     17  14  12  14  9  11  6  7  10  4  - 

100.0  57.7 57.7 57.7 57.7     32.7  26.9  23.1  26.9  17.3  21.2  11.5  13.5  19.2  7.7  - 

男性 50 歳代 
68  36 36 36 36     22  21  6  20  12  16  4  1  16  5  - 

100.0  52.9 52.9 52.9 52.9     32.4  30.9  8.8  29.4  17.6  23.5  5.9  1.5  23.5  7.4  - 

男性 60 歳代 
122  56 56 56 56     37  44  24  44  34  46  18  10  24  8  1  

100.0  45.9 45.9 45.9 45.9     30.3  36.1  19.7  36.1  27.9  37.7  14.8  8.2  19.7  6.6  0.8  

男性70歳以上 
110  59  49  53  42  41  26  61 61 61 61     12  13  31  6  - 

100.0  53.6  44.5  48.2  38.2  37.3  23.6  55.5 55.5 55.5 55.5     10.9  11.8  28.2  5.5  - 

女性 20 歳代 
41  27 27 27 27     12  19  8  9  9  9  10  5  6  3  - 

100.0  65.9 65.9 65.9 65.9     29.3  46.3  19.5  22.0  22.0  22.0  24.4  12.2  14.6  7.3  - 

女性 30 歳代 
98  68 68 68 68     16  44  12  11  13  15  25  20  14  6  - 

100.0  69.4 69.4 69.4 69.4     16.3  44.9  12.2  11.2  13.3  15.3  25.5  20.4  14.3  6.1  - 

女性 40 歳代 
104  72 72 72 72     21  51  22  17  11  23  17  25  11  2  - 

100.0  69.2 69.2 69.2 69.2     20.2  49.0  21.2  16.3  10.6  22.1  16.3  24.0  10.6  1.9  - 

女性 50 歳代 
126  80 80 80 80     27  64  23  20  24  45  33  29  20  8  - 

100.0  63.5 63.5 63.5 63.5     21.4  50.8  18.3  15.9  19.0  35.7  26.2  23.0  15.9  6.3  - 

女性 60 歳代 
153  93 93 93 93     37  80  31  40  44  73  45  40  19  7  - 

100.0  60.8 60.8 60.8 60.8     24.2  52.3  20.3  26.1  28.8  47.7  29.4  26.1  12.4  4.6  - 

女性70歳以上 
180  103 103 103 103     59  99  73  61  40  96  51  47  17  7  - 

100.0  57.2 57.2 57.2 57.2     32.8  55.0  40.6  33.9  22.2  53.3  28.3  26.1  9.4  3.9  - 
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地区別でみると、「食事のバランス」の割合は袋井東、高南、浅羽北で高く６割以上を占めていま

す。また、三川では「夜、遅くに食べない」の割合が高くなっています。 

世帯構成別でみると、「食事のバランス」の割合は夫婦だけの世帯、２世帯（親と子）で６割以上

と高くなっています。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

食
事
の
バ
ラ
ン
ス
 

腹
八
分
目
に
す
る
 

夜
、
遅
く
に
食
べ
な
い
 

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る
 

間
食
を
控
え
る
 

甘
い
も
の
を
控
え
め
に
す
る
 

塩
分
を
控
え
め
に
す
る
 

な
る
べ
く
食
品
添
加
物
が
 

少
な
い
も
の
を
食
べ
る
 

な
る
べ
く
地
場
の
食
品
を
 

食
べ
る
（
地
産
地
消
）
 

ア
ル

コ
ー

ル
を

控
え

め
に

す

る
（
お
酒
・
ビ
ー
ル
な
ど
）
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
45  24  13  26 26 26 26     11  13  14  19  8  12  8  2  - 

100.0  53.3  28.9  57.8 57.8 57.8 57.8     24.4  28.9  31.1  42.2  17.8  26.7  17.8  4.4  - 

山名 
153  84 84 84 84     52  71  32  40  30  60  40  29  28  11  - 

100.0  54.9 54.9 54.9 54.9     34.0  46.4  20.9  26.1  19.6  39.2  26.1  19.0  18.3  7.2  - 

今井 
59  31 31 31 31     16  29  14  16  11  19  17  12  12  3  - 

100.0  52.5 52.5 52.5 52.5     27.1  49.2  23.7  27.1  18.6  32.2  28.8  20.3  20.3  5.1  - 

袋井北 
156  93 93 93 93     45  70  36  39  32  53  29  21  32  9  - 

100.0  59.6 59.6 59.6 59.6     28.8  44.9  23.1  25.0  20.5  34.0  18.6  13.5  20.5  5.8  - 

袋井西 
114  67 67 67 67     32  48  22  23  22  41  22  20  21  6  - 

100.0  58.8 58.8 58.8 58.8     28.1  42.1  19.3  20.2  19.3  36.0  19.3  17.5  18.4  5.3  - 

袋井東 
81  54 54 54 54     16  41  18  28  25  33  13  12  14  2  - 

100.0  66.7 66.7 66.7 66.7     19.8  50.6  22.2  34.6  30.9  40.7  16.0  14.8  17.3  2.5  - 

袋井南 
156  94 94 94 94     47  72  32  42  23  56  28  27  20  10  - 

100.0  60.3 60.3 60.3 60.3     30.1  46.2  20.5  26.9  14.7  35.9  17.9  17.3  12.8  6.4  - 

高南 
85  55 55 55 55     17  40  23  23  13  27  17  15  12  3  - 

100.0  64.7 64.7 64.7 64.7     20.0  47.1  27.1  27.1  15.3  31.8  20.0  17.6  14.1  3.5  - 

笠原 
35  19 19 19 19     10  13  12  11  9  11  4  7  6  1  - 

100.0  54.3 54.3 54.3 54.3     28.6  37.1  34.3  31.4  25.7  31.4  11.4  20.0  17.1  2.9  - 

浅羽北 
79  51 51 51 51     25  32  18  19  22  31  12  12  13  3  1  

100.0  64.6 64.6 64.6 64.6     31.6  40.5  22.8  24.1  27.8  39.2  15.2  15.2  16.5  3.8  1.3  

浅羽東 
52  31 31 31 31     11  20  8  12  8  14  9  13  7  5  - 

100.0  59.6 59.6 59.6 59.6     21.2  38.5  15.4  23.1  15.4  26.9  17.3  25.0  13.5  9.6  - 

浅羽西 
38  19 19 19 19     13  19 19 19 19     14  10  8  18  11  12  6  3  - 

100.0  50.0 50.0 50.0 50.0     34.2  50.0 50.0 50.0 50.0     36.8  26.3  21.1  47.4  28.9  31.6  15.8  7.9  - 

浅羽南 
64  33 33 33 33     18  31  20  18  11  26  15  13  12  3  - 

100.0  51.6 51.6 51.6 51.6     28.1  48.4  31.3  28.1  17.2  40.6  23.4  20.3  18.8  4.7  - 

単身 
64  28 28 28 28     15  27  13  24  20  23  12  10  14  6  - 

100.0  43.8 43.8 43.8 43.8     23.4  42.2  20.3  37.5  31.3  35.9  18.8  15.6  21.9  9.4  - 

夫婦だけ 
222  141 141 141 141     69  107  55  60  52  91  54  46  38  13  1  

100.0  63.5 63.5 63.5 63.5     31.1  48.2  24.8  27.0  23.4  41.0  24.3  20.7  17.1  5.9  0.5  

２世帯 
464  291 291 291 291     123  205  99  108  82  162  93  87  92  31  - 

100.0  62.7 62.7 62.7 62.7     26.5  44.2  21.3  23.3  17.7  34.9  20.0  18.8  19.8  6.7  - 

３世帯 
196  106 106 106 106     46  89  47  49  29  61  28  28  25  9  - 

100.0  54.1 54.1 54.1 54.1     23.5  45.4  24.0  25.0  14.8  31.1  14.3  14.3  12.8  4.6  - 

その他 
59  29 29 29 29     22  24  22  19  19  27  11  9  4  3  - 

100.0  49.2 49.2 49.2 49.2     37.3  40.7  37.3  32.2  32.2  45.8  18.6  15.3  6.8  5.1  - 
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問６ あなたは、今日朝食で、主食・主菜・副菜の３種類を食べましたか。（１つ選択） 

【今日の朝食での主食・主菜・副菜の３種類の摂取状況】については、「１～２種類は食べた」の

割合が 50.3％と約半数を占め、「３種類すべて食べた」の割合は 41.7％となっています。また、「ま

ったく食べていない」の割合が 7.2％となっています。 

性別でみると、女性に比べて男性の摂取状況が悪く、「まったく食べていない」の割合は男性で約

１割を占めています。 

年齢別でみると、年齢が上がるにつれて「３種類すべて食べた」の割合が高く、70 歳以上では６割

以上を占めています。一方で、20～30 歳代では「まったく食べていない」の割合が１割以上を占めて

います。 

性別・年齢別でみると、「３種類すべて食べた」の割合は男性 20 歳代、女性 20 歳代で低くなって

います。また、男性 20～30 歳代では「まったく食べていない」の割合は約２割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

41.7

37.7

44.5

22.3

28.8

31.3

36.0

44.1

64.2

18.5

27.1

27.5

32.0

37.7

60.8

25.4

30.0

34.4

38.9

49.4

66.7

50.3

51.9

49.4

62.0

55.8

60.4

55.4

51.8

32.6

63.0

53.1

57.1

55.7

56.6

37.2

61.2

57.7

62.4

54.9

47.7

29.5

7.2

10.0

5.3

15.7

15.0

8.3

8.7

3.8

1.1

18.5

19.8

15.4

12.4

5.0

0.7

13.4

11.5

3.2

6.3

2.8

1.4

0.9

0.5

0.8

0.0

0.4

0.0

0.0

0.3

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

1.4

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

３種類すべて食べた １～２種類食べた まったく食べていない 無回答

N=



16 

 

地区別でみると、「３種類すべて食べた」の割合は三川、笠原、浅羽南で半数以上を占めています。

一方、「まったく食べていない」の割合は袋井西でやや高くなっています。 

世帯構成別でみると、「３種類すべて食べた」の割合は夫婦だけの世帯、３世帯（祖父母と親と子）

で高くなっています。単身世帯では「まったく食べていない」の割合が１割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

41.7

54.1

39.6

41.2

40.1

34.7

43.6

38.1

45.6

54.3

44.6

41.4

39.3

51.1

32.2

45.7

39.3

47.2

42.9

50.3

41.0

52.8

55.9

50.7

53.7

47.0

53.5

49.5

37.0

46.5

51.4

51.8

44.3

51.7

48.3

52.9

45.7

47.1

7.2

4.9

6.1

1.5

8.7

10.9

8.5

7.9

3.9

8.7

7.9

7.1

8.9

3.4

16.1

4.9

7.0

7.2

7.1

0.9

0.0

1.4

1.5

0.5

0.7

0.9

0.5

1.0

0.0

1.0

0.0

0.0

1.1

0.0

1.1

0.8

0.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

３種類すべて食べた １～２種類食べた まったく食べていない 無回答

N=
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問７ あなたは、袋井市内の飲食店や学校の献立表に表示されている「野菜いっぱいマーク」を知っ

ていますか。（１つ選択） 

【「野菜いっぱいマーク」の認知状況】については、「マークの意味を知っている」と「名前だけ知

っている」を合わせた知っている人の割合が 28.9％、「知らない」の割合が 70.2％となっています。 

性別でみると、「マークの意味を知っている」、「名前だけ知っている」の割合は男性に比べて女性

で高くなっています。 

年齢別でみると、「マークの意味を知っている」の割合は 40 歳代で２割以上と高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「マークの意味を知っている」の割合は女性 40 歳代で３割以上と高く、男

性は女性に比べて全ての年代で低くなっています。また、「マークの意味を知っている」と「名前だ

け知っている」を合わせた知っている人の割合は女性 40 歳代で６割近くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

12.9

5.7

18.6

11.6

15.5

24.9

12.4

10.6

7.8

7.4

3.1

8.8

6.2

4.4

6.1

14.9

24.6

36.0

16.7

15.9

9.7

16.0

10.6

19.7

5.8

16.8

18.9

14.9

14.4

19.4

7.4

9.4

14.3

10.3

8.8

12.8

4.5

22.3

22.4

17.4

19.9

23.7

70.2

83.2

60.6

82.6

67.3

56.2

71.5

74.7

70.9

85.2

86.5

76.9

82.5

86.8

80.4

80.6

53.1

41.6

64.6

63.6

63.8

0.9

0.5

1.1

0.0

0.4

0.0

1.2

0.3

1.9

0.0

1.0

0.0

1.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

1.4

0.6

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

マークの意味を知っている 名前だけ知っている 知らない 無回答

N=
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地区別でみると、「マークの意味を知っている」と「名前だけ知っている」を合わせた知っている

人の割合は三川で高く４割近くを占めています。 

世帯構成別でみると、「マークの意味を知っている」の割合は２世帯（親と子）、３世帯（祖父母と

親と子）で１割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

12.9

11.5

15.1

13.2

13.5

13.6

12.8

12.9

14.6

8.7

11.9

14.3

14.3

6.8

9.2

8.2

14.4

18.5

8.6

16.0

26.2

14.2

8.8

16.9

17.7

12.8

14.4

19.4

17.4

17.8

11.4

17.9

15.9

9.2

18.7

18.0

14.3

8.6

70.2

62.3

69.8

77.9

68.6

68.0

73.5

71.3

65.0

73.9

69.3

74.3

67.9

76.1

79.3

71.9

67.3

66.8

80.0

0.9

0.0

0.9

0.0

1.0

0.7

0.9

1.5

1.0

0.0

1.0

0.0

0.0

1.1

2.3

1.1

0.3

0.4

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

マークの意味を知っている 名前だけ知っている 知らない 無回答

N=
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問８ あなたは、行事食を伴う伝統的な行事を、年間どのくらい行っていますか。※外食も含む 

（１つ選択） 

【１年間の行事食を伴う伝統的な行事を行う頻度】については、「年７回以上」の割合が 32.0％と

最も高く、次いで「年３～４回」の割合が 24.4％、「年５～６回」の割合が 22.8％となっています。 

性別でみると、「年７回以上」、「年５～６回」の割合は男性に比べて女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「年７回以上」の割合は 70歳以上で約４割と高く、年齢が上がるにつれて割合が

高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「年７回以上」の割合は女性 60 歳以上で４割以上と高くなっている一方、

「まったく行わない」の割合は男性 30～40 歳代でやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

32.0

25.5

37.0

20.7

23.0

30.4

32.2

34.7

39.4

22.2

18.8

20.9

20.6

26.4

35.1

19.4

26.2

36.8

39.6

42.6

43.0

22.8

19.9

25.1

20.7

21.7

24.9

24.0

23.5

22.1

13.0

15.6

24.2

19.6

20.8

22.3

26.9

26.2

25.6

27.1

26.1

21.3

24.4

28.2

21.6

28.1

31.0

22.1

22.7

24.7

21.3

29.6

34.4

24.2

30.9

29.6

23.6

26.9

28.5

20.8

17.4

19.9

20.3

14.6

18.5

11.7

24.8

18.1

15.2

15.7

12.6

10.5

31.5

19.8

18.7

20.6

17.0

13.5

19.4

16.9

12.8

12.5

8.5

7.7

5.5

7.6

3.9

5.8

6.2

7.4

5.4

3.8

5.1

3.7

11.5

12.1

8.2

6.3

4.1

7.5

2.3

4.0

3.5

1.7

5.8

0.7

0.3

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

1.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

年７回以上 年５～６回 年３～４回

年１～２回 まったく行わない 無回答

N=
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地区別でみると、「年７回以上」の割合は袋井西、高南、浅羽南で高く約４割を占めています。一

方、「まったく行わない」の割合は浅羽西で１割以上を占めています。 

世帯構成別でみると、「年７回以上」の割合は３世帯（祖父母と親と子）で４割以上と高くなって

いる一方、「まったく行わない」の割合は単身世帯で２割以上と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

32.0

32.8

27.8

32.4

32.4

38.1

28.2

29.2

39.8

34.8

28.7

34.3

33.9

37.5

20.7

32.6

29.9

43.4

25.7

22.8

19.7

30.7

22.1

20.8

13.6

26.5

25.2

25.2

21.7

21.8

22.9

26.8

13.6

10.3

22.5

26.4

23.0

20.0

24.4

24.6

20.3

27.9

28.0

25.9

26.5

23.3

23.3

23.9

27.7

22.9

16.1

25.0

25.3

25.1

25.3

20.4

28.6

14.6

19.7

17.0

11.8

14.5

15.6

13.7

14.4

8.7

13.0

13.9

15.7

8.9

17.0

18.4

15.4

14.4

9.8

14.3

5.5

3.3

3.8

4.4

3.9

5.4

3.4

7.9

2.9

6.5

6.9

4.3

14.3

6.8

24.1

3.4

4.1

3.4

8.6

0.7

0.0

0.5

1.5

0.5

1.4

1.7

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

1.1

1.1

0.0

0.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

年７回以上 年５～６回 年３～４回

年１～２回 まったく行わない 無回答

N=
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３ 男女共同参画社会について 

問９ あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択） 

【市政への女性の意見の反映状況】については、「十分反映されている」と「まあまあ反映されて

いる」を合わせた反映されていると思う人の割合が 19.7％、「あまり反映されていない」と「まった

く反映されていない」を合わせた反映されていないと思う人の割合が 25.0％となっています。 

性別でみると、反映されていると思う人の割合は、男性で 24.3％、女性で 16.4％と、女性に比べ

て男性で高くなっています。 

年齢別でみると、反映されていると思う人の割合は 60歳以上で２割以上と高くなっています。 

性別・年齢別でみると、反映されていると思う人の割合は女性は男性に比べて全ての年代で低く、

男性60歳代、女性 40～60歳代では反映されていないと思う人の割合が３割以上と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

1.0

2.2

0.2

0.0

0.9

0.5

1.7

0.6

1.9

0.0

2.1

1.1

4.1

1.3

3.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

18.7

22.1

16.2

14.0

15.0

17.1

15.7

20.6

23.2

16.7

17.7

18.7

16.5

24.5

29.7

11.9

13.1

16.0

14.6

17.0

19.3

22.8

20.4

25.0

15.7

20.4

25.3

23.6

29.1

19.1

14.8

15.6

19.8

15.5

28.3

20.3

16.4

23.8

29.6

29.2

30.1

18.8

2.2

1.9

2.5

3.3

3.1

4.6

1.7

2.1

0.5

1.9

6.3

2.2

0.0

1.9

0.0

4.5

0.8

6.4

2.8

2.3

0.5

53.8

52.9

54.6

66.9

60.6

52.5

57.0

46.2

51.8

66.7

58.3

58.2

63.9

43.4

44.6

67.2

62.3

48.0

52.8

48.3

56.5

1.4

0.6

1.5

0.0

0.0

0.0

0.4

1.5

3.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

2.0

0.0

0.0

0.0

0.7

2.3

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

十分反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない まったく反映されていない

わからない 無回答

N=
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地区別でみると、反映されていると思う人の割合は三川で高く約３割を占めています。一方で、反

映されていないと思う人の割合は高南、浅羽北、浅羽西で３割以上と高くなっています。 

世帯構成別でみると、反映されていないと思う人の割合は夫婦だけの世帯、２世帯（親と子）、３

世帯（祖父母と親と子）で２割以上を占め、反映されていると思う人の割合をやや上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

1.0

0.0

0.9

2.9

1.4

1.4

0.9

0.0

1.0

0.0

2.0

2.9

0.0

1.1

2.3

0.7

0.8

1.1

4.3

18.7

29.5

23.1

22.1

18.8

16.3

17.1

17.3

21.4

23.9

11.9

21.4

14.3

17.0

13.8

19.5

19.4

21.1

11.4

22.8

21.3

18.9

19.1

18.4

25.2

19.7

25.2

29.1

17.4

34.7

25.7

30.4

18.2

13.8

24.3

25.1

21.9

15.7

2.2

0.0

2.4

1.5

2.4

2.0

1.7

4.5

1.0

2.2

0.0

0.0

3.6

3.4

0.0

1.5

2.7

1.9

2.9

53.8

45.9

54.7

51.5

58.0

53.7

56.4

52.5

46.6

56.5

50.5

50.0

51.8

56.8

69.0

52.4

51.7

52.5

64.3

1.4

3.3

0.0

2.9

1.0

1.4

4.3

0.5

1.0

0.0

1.0

0.0

0.0

3.4

1.1

1.5

0.3

1.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

十分反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない まったく反映されていない

わからない 無回答

N=
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４ 買い物について 

問 10－１ あなたは普段、生鮮食料品（野菜、果物、肉、魚）を購入するとき、どこで、どのようなお

店を利用しますか。よく利用するお店の場所はどこですか。（よく利用する場所を１つ選択） 

【生鮮食料品の購入でよく利用するお店の場所】については、「袋井市内」の割合が 63.0％と最も

高く、次いで「自宅近く」の割合が 26.6％となっています。それ以外の袋井市外では１割未満となっ

ており、ほとんどの人が市内の店を利用していることがわかります。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

自
宅
近
く
 

袋
井
市
内
 

磐
田
市
 

掛
川
市
 

浜
松
市
 

森
町
 

そ
の
他
の
市
外
 

お
店
以
外
（
宅
配
等
）
 

無
回
答
 

男性 
648  180  405 405 405 405     16  18  5  1  4  10  9  

100.0  27.8  62.5 62.5 62.5 62.5     2.5  2.8  0.8  0.2  0.6  1.5  1.4  

女性 
856  222  542 542 542 542     27  23  5  4  1  17  15  

100.0  25.9  63.3 63.3 63.3 63.3     3.2  2.7  0.6  0.5  0.1  2.0  1.8  

 

  

（％） 

自宅近く

袋井市内

磐田市

掛川市

浜松市

森町

その他の市外

お店以外（宅配等）

無回答

26.6

63.0

2.9

2.7

0.7

0.3

0.3

1.8

1.8

0 20 40 60 80

(N=1,534)
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年齢別でみると、「袋井市内」の割合は 40 歳以上で６割以上と高く、特に 60 歳代では７割以上を

占めています。 

性別・年齢別でみると、「袋井市内」の割合は男性 60 歳以上、女性 50 歳以上で約７割と高くなっ

ています。 

 

【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

自
宅
近
く
 

袋
井
市
内
 

磐
田
市
 

掛
川
市
 

浜
松
市
 

森
町
 

そ
の
他
の
市
外
 

お
店
以
外
（
宅
配
等
）
 

無
回
答
 

20 歳代 
121  51  55 55 55 55     4  1  3  1  3  1  2  

100.0  42.1  45.5 45.5 45.5 45.5     3.3  0.8  2.5  0.8  2.5  0.8  1.7  

30 歳代 
226  82  116 116 116 116     6  13  4  - 1  4  - 

100.0  36.3  51.3 51.3 51.3 51.3     2.7  5.8  1.8  - 0.4  1.8  - 

40 歳代 
217  64  133 133 133 133     7  8  2  1  1  1  - 

100.0  29.5  61.3 61.3 61.3 61.3     3.2  3.7  0.9  0.5  0.5  0.5  - 

50 歳代 
242  56  160 160 160 160     8  10  1  2  - 3  2  

100.0  23.1  66.1 66.1 66.1 66.1     3.3  4.1  0.4  0.8  - 1.2  0.8  

60 歳代 
340  67  241 241 241 241     16  5  - 1  - 8  2  

100.0  19.7  70.9 70.9 70.9 70.9     4.7  1.5  - 0.3  - 2.4  0.6  

70 歳以上 
371  84  254 254 254 254     1  4  - - - 11  17  

100.0  22.6  68.5 68.5 68.5 68.5     0.3  1.1  - - - 3.0  4.6  

男性 20 歳代 
54  24 24 24 24     24 24 24 24     1  - 2  - 2  1  - 

100.0  44.4 44.4 44.4 44.4     44.4 44.4 44.4 44.4     1.9  - 3.7  - 3.7  1.9  - 

男性 30 歳代 
96  36  49 49 49 49     4  5  - - 1  1  - 

100.0  37.5  51.0 51.0 51.0 51.0     4.2  5.2  - - 1.0  1.0  - 

男性 40 歳代 
91  27  56 56 56 56     1  4  2  - 1  - - 

100.0  29.7  61.5 61.5 61.5 61.5     1.1  4.4  2.2  - 1.1  - - 

男性 50 歳代 
97  23  62 62 62 62     3  5  1  - - 1  2  

100.0  23.7  63.9 63.9 63.9 63.9     3.1  5.2  1.0  - - 1.0  2.1  

男性 60 歳代 
159  34  111 111 111 111     7  2  - 1  - 2  2  

100.0  21.4  69.8 69.8 69.8 69.8     4.4  1.3  - 0.6  - 1.3  1.3  

男性 70 歳以上 
148  36  101 101 101 101     - 2  - - - 5  4  

100.0  24.3  68.2 68.2 68.2 68.2     - 1.4  - - - 3.4  2.7  

女性 20 歳代 
67  27  31 31 31 31     3  1  1  1  1  - 2  

100.0  40.3  46.3 46.3 46.3 46.3     4.5  1.5  1.5  1.5  1.5  - 3.0  

女性 30 歳代 
130  46  67 67 67 67     2  8  4  - - 3  - 

100.0  35.4  51.5 51.5 51.5 51.5     1.5  6.2  3.1  - - 2.3  - 

女性 40 歳代 
125  37  76 76 76 76     6  4  - 1  - 1  - 

100.0  29.6  60.8 60.8 60.8 60.8     4.8  3.2  - 0.8  - 0.8  - 

女性 50 歳代 
144  33  97 97 97 97     5  5  - 2  - 2  - 

100.0  22.9  67.4 67.4 67.4 67.4     3.5  3.5  - 1.4  - 1.4  - 

女性 60 歳代 
176  33  125 125 125 125     9  3  - - - 6  - 

100.0  18.8  71.0 71.0 71.0 71.0     5.1  1.7  - - - 3.4  - 

女性 70 歳以上 
207  44  143 143 143 143     1  2  - - - 5  12  

100.0  21.3  69.1 69.1 69.1 69.1     0.5  1.0  - - - 2.4  5.8  
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地区別でみると、「袋井市内」の割合は三川で高く８割以上を占めています。 

世帯構成別でみると、「袋井市内」の割合は３世帯（祖父母と親と子）で７割近くと高くなってい

ます。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

自
宅
近
く
 

袋
井
市
内
 

磐
田
市
 

掛
川
市
 

浜
松
市
 

森
町
 

そ
の
他
の
市
外
 

お
店
以
外
（
宅
配
等
）
 

無
回
答
 

三川 
61  5  50 50 50 50     4  - - 1  - 1  - 

100.0  8.2  82.0 82.0 82.0 82.0     6.6  - - 1.6  - 1.6  - 

山名 
212  91  104 104 104 104     3  1  2  2  - 7  2  

100.0  42.9  49.1 49.1 49.1 49.1     1.4  0.5  0.9  0.9  - 3.3  0.9  

今井 
68  8  53 53 53 53     3  - - - 1  3  - 

100.0  11.8  77.9 77.9 77.9 77.9     4.4  - - - 1.5  4.4  - 

袋井北 
207  72  127 127 127 127     1  1  - - - 1  5  

100.0  34.8  61.4 61.4 61.4 61.4     0.5  0.5  - - - 0.5  2.4  

袋井西 
147  47  93 93 93 93     3  2  2  - - - - 

100.0  32.0  63.3 63.3 63.3 63.3     2.0  1.4  1.4  - - - - 

袋井東 
117  16  94 94 94 94     - - - 1  1  3  2  

100.0  13.7  80.3 80.3 80.3 80.3     - - - 0.9  0.9  2.6  1.7  

袋井南 
202  52  129 129 129 129     2  13  2  - - 4  - 

100.0  25.7  63.9 63.9 63.9 63.9     1.0  6.4  1.0  - - 2.0  - 

高南 
103  17  74 74 74 74     3  1  - 1  - 4  3  

100.0  16.5  71.8 71.8 71.8 71.8     2.9  1.0  - 1.0  - 3.9  2.9  

笠原 
46  8  31 31 31 31     2  4  - - - - 1  

100.0  17.4  67.4 67.4 67.4 67.4     4.3  8.7  - - - - 2.2  

浅羽北 
101  27  63 63 63 63     3  5  1  - 1  - 1  

100.0  26.7  62.4 62.4 62.4 62.4     3.0  5.0  1.0  - 1.0  - 1.0  

浅羽東 
70  13  49 49 49 49     2  4  1  - - - 1  

100.0  18.6  70.0 70.0 70.0 70.0     2.9  5.7  1.4  - - - 1.4  

浅羽西 
56  15  30 30 30 30     6  2  - - - - 3  

100.0  26.8  53.6 53.6 53.6 53.6     10.7  3.6  - - - - 5.4  

浅羽南 
88  18  41 41 41 41     11  8  - - 1  5  4  

100.0  20.5  46.6 46.6 46.6 46.6     12.5  9.1  - - 1.1  5.7  4.5  

単身 
87  28  44 44 44 44     4  4  1  - 2  3  1  

100.0  32.2  50.6 50.6 50.6 50.6     4.6  4.6  1.1  - 2.3  3.4  1.1  

夫婦だけ 
267  73  169 169 169 169     9  6  - 2  - 7  1  

100.0  27.3  63.3 63.3 63.3 63.3     3.4  2.2  - 0.7  - 2.6  0.4  

２世帯 
633  171  401 401 401 401     18  19  4  1  1  11  7  

100.0  27.0  63.3 63.3 63.3 63.3     2.8  3.0  0.6  0.2  0.2  1.7  1.1  

３世帯 
265  49  182 182 182 182     7  9  3  2  2  4  7  

100.0  18.5  68.7 68.7 68.7 68.7     2.6  3.4  1.1  0.8  0.8  1.5  2.6  

その他 
70  17  47 47 47 47     2  - 1  - - 2  1  

100.0  24.3  67.1 67.1 67.1 67.1     2.9  - 1.4  - - 2.9  1.4  
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問 10－２ よく利用するお店はどのような形態ですか。（よく利用するものを１つ選択） 

【生鮮食料品の購入でよく利用するお店の形態】については、「スーパー・ショッピングセンター」

の割合が 86.1％と最も高く、他の項目と比べて突出して高くなっています。 

性別でみると、「コンビニエンスストア」の割合は女性に比べて男性でやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

個
人
商
店
・
商
店
街
 

ス
ー
パ
ー
・
 

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
 

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
 

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
・
 

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア
 

宅
配
サ
ー
ビ
ス
（
生
協
 

な
ど
）
・
通
信
販
売
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
648  11  547 547 547 547     42  27  11  2  8  

100.0  1.7  84.4 84.4 84.4 84.4     6.5  4.2  1.7  0.3  1.2  

女性 
856  18  755 755 755 755     9  23  25  6  20  

100.0  2.1  88.2 88.2 88.2 88.2     1.1  2.7  2.9  0.7  2.3  

 

  

（％） 

個人商店・商店街

スーパー・ショッピングセンター

コンビニエンスストア

ホームセンター・ドラッグストア

宅配サービス（生協など）・通信販売

その他

無回答

2.0

86.1

3.5

3.3

2.3

0.6

2.2

0 20 40 60 80 100

(N=1,534)
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年齢別でみると、「スーパー・ショッピングセンター」の割合は 50～60 歳代で９割以上と高くなっ

ています。 

性別・年齢別でみると、女性 30 歳代、女性 50～60 歳代で「スーパー・ショッピングセンター」の

割合が９割以上と高く、男性 20 歳代で「コンビニエンスストア」の割合が２割以上を占めています。 

 

【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

個
人
商
店
・
商
店
街
 

ス
ー
パ
ー
・
 

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
 

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
 

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
・
 

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア
 

宅
配
サ
ー
ビ
ス
（
生
協
 

な
ど
）
・
通
信
販
売
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
121  1  93 93 93 93     16  7  1  - 3  

100.0  0.8  76.9 76.9 76.9 76.9     13.2  5.8  0.8  - 2.5  

30 歳代 
226  2  199 199 199 199     9  9  5  1  1  

100.0  0.9  88.1 88.1 88.1 88.1     4.0  4.0  2.2  0.4  0.4  

40 歳代 
217  4  190 190 190 190     9  11  2  1  - 

100.0  1.8  87.6 87.6 87.6 87.6     4.1  5.1  0.9  0.5  - 

50 歳代 
242  - 221 221 221 221     4  10  4  2  1  

100.0  - 91.3 91.3 91.3 91.3     1.7  4.1  1.7  0.8  0.4  

60 歳代 
340  8  306 306 306 306     3  7  11  2  3  

100.0  2.4  90.0 90.0 90.0 90.0     0.9  2.1  3.2  0.6  0.9  

70 歳以上 
371  15  302 302 302 302     10  7  12  3  22  

100.0  4.0  81.4 81.4 81.4 81.4     2.7  1.9  3.2  0.8  5.9  

男性 20 歳代 
54  1  35 35 35 35     14  3  - - 1  

100.0  1.9  64.8 64.8 64.8 64.8     25.9  5.6  - - 1.9  

男性 30 歳代 
96  1  81 81 81 81     9  4  1  - - 

100.0  1.0  84.4 84.4 84.4 84.4     9.4  4.2  1.0  - - 

男性 40 歳代 
91  2  78 78 78 78     6  5  - - - 

100.0  2.2  85.7 85.7 85.7 85.7     6.6  5.5  - - - 

男性 50 歳代 
97  - 85 85 85 85     4  6  1  - 1  

100.0  - 87.6 87.6 87.6 87.6     4.1  6.2  1.0  - 1.0  

男性 60 歳代 
159  4  142 142 142 142     2  5  3  1  2  

100.0  2.5  89.3 89.3 89.3 89.3     1.3  3.1  1.9  0.6  1.3  

男性 70 歳以上 
148  3  125 125 125 125     6  4  5  1  4  

100.0  2.0  84.5 84.5 84.5 84.5     4.1  2.7  3.4  0.7  2.7  

女性 20 歳代 
67  - 58 58 58 58     2  4  1  - 2  

100.0  - 86.6 86.6 86.6 86.6     3.0  6.0  1.5  - 3.0  

女性 30 歳代 
130  1  118 118 118 118     - 5  4  1  1  

100.0  0.8  90.8 90.8 90.8 90.8     - 3.8  3.1  0.8  0.8  

女性 40 歳代 
125  2  111 111 111 111     3  6  2  1  - 

100.0  1.6  88.8 88.8 88.8 88.8     2.4  4.8  1.6  0.8  - 

女性 50 歳代 
144  - 135 135 135 135     - 4  3  2  - 

100.0  - 93.8 93.8 93.8 93.8     - 2.8  2.1  1.4  - 

女性 60 歳代 
176  4  159 159 159 159     1  2  8  1  1  

100.0  2.3  90.3 90.3 90.3 90.3     0.6  1.1  4.5  0.6  0.6  

女性 70 歳以上 
207  11  169 169 169 169     2  2  7  1  15  

100.0  5.3  81.6 81.6 81.6 81.6     1.0  1.0  3.4  0.5  7.2  
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地区別でみると、「スーパー・ショッピングセンター」の割合は、三川、浅羽北で９割以上を占め

ています。 

世帯構成別でみると、「スーパー・ショッピングセンター」の割合は、夫婦だけの世帯で９割以上

と高くなっています。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

個
人
商
店
・
商
店
街
 

ス
ー
パ
ー
・
 

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
 

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
 

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
・
 

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア
 

宅
配
サ
ー
ビ
ス
（
生
協
 

な
ど
）
・
通
信
販
売
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
61  - 60 60 60 60     - - - 1  - 

100.0  - 98.4 98.4 98.4 98.4     - - - 1.6  - 

山名 
212  4  185 185 185 185     6  2  7  3  5  

100.0  1.9  87.3 87.3 87.3 87.3     2.8  0.9  3.3  1.4  2.4  

今井 
68  1  60 60 60 60     3  2  2  - - 

100.0  1.5  88.2 88.2 88.2 88.2     4.4  2.9  2.9  - - 

袋井北 
207  2  165 165 165 165     9  19  5  1  6  

100.0  1.0  79.7 79.7 79.7 79.7     4.3  9.2  2.4  0.5  2.9  

袋井西 
147  4  127 127 127 127     6  7  - 1  2  

100.0  2.7  86.4 86.4 86.4 86.4     4.1  4.8  - 0.7  1.4  

袋井東 
117  1  102 102 102 102     5  2  5  - 2  

100.0  0.9  87.2 87.2 87.2 87.2     4.3  1.7  4.3  - 1.7  

袋井南 
202  7  178 178 178 178     7  3  4  1  2  

100.0  3.5  88.1 88.1 88.1 88.1     3.5  1.5  2.0  0.5  1.0  

高南 
103  1  86 86 86 86     1  7  3  1  4  

100.0  1.0  83.5 83.5 83.5 83.5     1.0  6.8  2.9  1.0  3.9  

笠原 
46  - 41 41 41 41     3  2  - - - 

100.0  - 89.1 89.1 89.1 89.1     6.5  4.3  - - - 

浅羽北 
101  3  93 93 93 93     3  - 1  - 1  

100.0  3.0  92.1 92.1 92.1 92.1     3.0  - 1.0  - 1.0  

浅羽東 
70  2  62 62 62 62     1  4  1  - - 

100.0  2.9  88.6 88.6 88.6 88.6     1.4  5.7  1.4  - - 

浅羽西 
56  1  48 48 48 48     1  1  2  - 3  

100.0  1.8  85.7 85.7 85.7 85.7     1.8  1.8  3.6  - 5.4  

浅羽南 
88  3  72 72 72 72     3  2  5  - 3  

100.0  3.4  81.8 81.8 81.8 81.8     3.4  2.3  5.7  - 3.4  

単身 
87  5  65 65 65 65     9  2  2  3  1  

100.0  5.7  74.7 74.7 74.7 74.7     10.3  2.3  2.3  3.4  1.1  

夫婦だけ 
267  3  246 246 246 246     4  3  8  1  2  

100.0  1.1  92.1 92.1 92.1 92.1     1.5  1.1  3.0  0.4  0.7  

２世帯 
633  11  554 554 554 554     17  25  15  2  9  

100.0  1.7  87.5 87.5 87.5 87.5     2.7  3.9  2.4  0.3  1.4  

３世帯 
265  5  226 226 226 226     13  8  6  - 7  

100.0  1.9  85.3 85.3 85.3 85.3     4.9  3.0  2.3  - 2.6  

その他 
70  1  57 57 57 57     1  4  3  2  2  

100.0  1.4  81.4 81.4 81.4 81.4     1.4  5.7  4.3  2.9  2.9  
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問 11 あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはありますか。 

（あてはまるものすべて選択） 

【食料品や日用品の買い物で感じている不便や不安】については、「特に不便や不安はない」の割

合が 54.9％と最も高くなっています。不便や不安を感じていることについては、「近くにお店がない

（なくなった）」の割合が 25.5％で高く、次いで「歩いて買い物に行くのが大変（または不安）」の割

合が 12.6％、「バスなどの交通の便が悪い（または交通手段がない）」の割合が 10.9％となっていま

す。 

性別でみると、「自分で車の運転ができない」の割合は、男性に比べて女性でやや高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

近
く
に
お
店
が
な
い
 

（
な
く
な
っ
た
）
 

自
分
で
車
の
運
転
が
で
き
な
い
 

歩
い
て
買
い
物
に
行
く
の
が
大
変
 

（
ま
た
は
不
安
）
 

バ
ス
な
ど
の
交
通
の
便
が
悪
い
 

（
ま
た
は
交
通
手
段
が
な
い
）
 

買
い
物
を
手
伝
っ
て
く
れ
る
人
が
 

い
な
い
 

介
護
や
育
児
に
よ
っ
て
買
い
物
に
 

出
か
け
に
く
く
な
っ
た
 

特
に
不
便
や
不
安
は
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
648  161  30  68  62  11  12  385 385 385 385     22  25  

100.0  24.8  4.6  10.5  9.6  1.7  1.9  59.4 59.4 59.4 59.4     3.4  3.9  

女性 
856  221  105  121  103  16  48  445 445 445 445     35  33  

100.0  25.8  12.3  14.1  12.0  1.9  5.6  52.0 52.0 52.0 52.0     4.1  3.9  

  

（％） 

近くにお店がない（なくなった）

自分で車の運転ができない

歩いて買い物に行くのが大変
（または不安）

バスなどの交通の便が悪い
（または交通手段がない）

買い物を手伝ってくれる人がいない

介護や育児によって買い物に出かけ
にくくなった

特に不便や不安はない

その他

無回答

25.5

9.1

12.6

10.9

1.9

3.9

54.9

3.8

4.1

0 20 40 60

(N=1,534)
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年齢別でみると、「近くにお店がない（なくなった）」の割合は 70 歳以上で３割以上を占め、年齢

が上がるにつれて割合が高くなっています。一方、「特に不便や不安はない」の割合は 40 歳代で高く、

６割以上を占めています。 

性別・年齢別でみると、「介護や育児によって買い物に出かけにくくなった」の割合は女性 30歳代

で２割以上と高くなっています。 

 

【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

近
く
に
お
店
が
な
い
 

（
な
く
な
っ
た
）
 

自
分
で
車
の
運
転
が
 

で
き
な
い
 

歩
い
て
買
い
物
に
行
く
 

の
が
大
変
 

（
ま
た
は
不
安
）
 

バ
ス

な
ど

の
交

通
の

便

が
悪
い
（
ま
た
は
交
通
手

段
が
な
い
）
 

買
い
物
を
手
伝
っ
て
 

く
れ
る
人
が
い
な
い
 

介
護
や
育
児
に
よ
っ
て
 

買
い

物
に

出
か

け
に

く

く
な
っ
た
 

特
に
不
便
や
不
安
は
 

な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
121  18  5  14  14  2  8  72 72 72 72     2  4  

100.0  14.9  4.1  11.6  11.6  1.7  6.6  59.5 59.5 59.5 59.5     1.7  3.3  

30 歳代 
226  47  7  24  22  5  34  117 117 117 117     5  11  

100.0  20.8  3.1  10.6  9.7  2.2  15.0  51.8 51.8 51.8 51.8     2.2  4.9  

40 歳代 
217  50  5  23  22  4  8  137 137 137 137     5  6  

100.0  23.0  2.3  10.6  10.1  1.8  3.7  63.1 63.1 63.1 63.1     2.3  2.8  

50 歳代 
242  60  10  21  27  3  4  144 144 144 144     14  6  

100.0  24.8  4.1  8.7  11.2  1.2  1.7  59.5 59.5 59.5 59.5     5.8  2.5  

60 歳代 
340  93  25  31  30  4  3  203 203 203 203     11  10  

100.0  27.4  7.4  9.1  8.8  1.2  0.9  59.7 59.7 59.7 59.7     3.2  2.9  

70 歳以上 
371  117  85  75  50  10  3  163 163 163 163     21  23  

100.0  31.5  22.9  20.2  13.5  2.7  0.8  43.9 43.9 43.9 43.9     5.7  6.2  

男性 20 歳代 
54  10  4  6  6  1  - 31 31 31 31     2  1  

100.0  18.5  7.4  11.1  11.1  1.9  - 57.4 57.4 57.4 57.4     3.7  1.9  

男性 30 歳代 
96  23  1  13  11  1  6  54 54 54 54     3  4  

100.0  24.0  1.0  13.5  11.5  1.0  6.3  56.3 56.3 56.3 56.3     3.1  4.2  

男性 40 歳代 
91  21  1  8  10  2  1  55 55 55 55     4  3  

100.0  23.1  1.1  8.8  11.0  2.2  1.1  60.4 60.4 60.4 60.4     4.4  3.3  

男性 50 歳代 
97  23  2  7  11  - 2  62 62 62 62     5  2  

100.0  23.7  2.1  7.2  11.3  - 2.1  63.9 63.9 63.9 63.9     5.2  2.1  

男性 60 歳代 
159  44  5  15  13  2  2  98 98 98 98     3  5  

100.0  27.7  3.1  9.4  8.2  1.3  1.3  61.6 61.6 61.6 61.6     1.9  3.1  

男性 70 歳以上 
148  40  16  18  11  5  1  83 83 83 83     5  10  

100.0  27.0  10.8  12.2  7.4  3.4  0.7  56.1 56.1 56.1 56.1     3.4  6.8  

女性 20 歳代 
67  8  1  8  8  1  8  41 41 41 41     - 3  

100.0  11.9  1.5  11.9  11.9  1.5  11.9  61.2 61.2 61.2 61.2     - 4.5  

女性 30 歳代 
130  24  6  11  11  4  28  63 63 63 63     2  7  

100.0  18.5  4.6  8.5  8.5  3.1  21.5  48.5 48.5 48.5 48.5     1.5  5.4  

女性 40 歳代 
125  29  4  15  12  2  7  81 81 81 81     1  3  

100.0  23.2  3.2  12.0  9.6  1.6  5.6  64.8 64.8 64.8 64.8     0.8  2.4  

女性 50 歳代 
144  36  8  14  16  3  2  82 82 82 82     9  4  

100.0  25.0  5.6  9.7  11.1  2.1  1.4  56.9 56.9 56.9 56.9     6.3  2.8  

女性 60 歳代 
176  47  20  16  17  2  1  102 102 102 102     8  5  

100.0  26.7  11.4  9.1  9.7  1.1  0.6  58.0 58.0 58.0 58.0     4.5  2.8  

女性 70 歳以上 
207  72  65  54  37  4  2  75 75 75 75     15  11  

100.0  34.8  31.4  26.1  17.9  1.9  1.0  36.2 36.2 36.2 36.2     7.2  5.3  
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地区別でみると、「近くにお店がない（なくなった）」の割合は三川、笠原、浅羽南で高く半数以上

を占めています。一方、「特に不便や不安はない」の割合は、袋井北では他の地域に比べてやや高く

なっています。 

世帯構成別でみると、「歩いて買い物に行くのが大変（または不安）」の割合は単身世帯で約２割と

やや高くなっています。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

 
調
査
数
 

近
く
に
お
店
が
な
い
 

（
な
く
な
っ
た
）
 

自
分
で
車
の
運
転
が
 

で
き
な
い
 

歩
い
て
買
い
物
に
行
く
 

の
が
大
変
 

（
ま
た
は
不
安
）
 

バ
ス

な
ど

の
交

通
の

便

が
悪
い
（
ま
た
は
交
通
手

段
が
な
い
）
 

買
い

物
を

手
伝

っ
て

く

れ
る
人
が
い
な
い
 

介
護
や
育
児
に
よ
っ
て
 

買
い

物
に

出
か

け
に

く

く
な
っ
た
 

特
に
不
便
や
不
安
は
 

な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
61  31 31 31 31     5  13  13  2  1  23  3  3  

100.0  50.8 50.8 50.8 50.8     8.2  21.3  21.3  3.3  1.6  37.7  4.9  4.9  

山名 
212  28  17  25  13  1  7  144 144 144 144     8  4  

100.0  13.2  8.0  11.8  6.1  0.5  3.3  67.9 67.9 67.9 67.9     3.8  1.9  

今井 
68  19  6  9  16  2  3  36 36 36 36     1  1  

100.0  27.9  8.8  13.2  23.5  2.9  4.4  52.9 52.9 52.9 52.9     1.5  1.5  

袋井北 
207  20  10  16  16  3  9  146 146 146 146     8  13  

100.0  9.7  4.8  7.7  7.7  1.4  4.3  70.5 70.5 70.5 70.5     3.9  6.3  

袋井西 
147  19  17  14  16  3  3  97 97 97 97     5  8  

100.0  12.9  11.6  9.5  10.9  2.0  2.0  66.0 66.0 66.0 66.0     3.4  5.4  

袋井東 
117  35  14  14  17  3  5  54 54 54 54     6  5  

100.0  29.9  12.0  12.0  14.5  2.6  4.3  46.2 46.2 46.2 46.2     5.1  4.3  

袋井南 
202  55  26  33  15  1  16  107 107 107 107     7  4  

100.0  27.2  12.9  16.3  7.4  0.5  7.9  53.0 53.0 53.0 53.0     3.5  2.0  

高南 
103  30  11  10  9  3  2  48 48 48 48     6  10  

100.0  29.1  10.7  9.7  8.7  2.9  1.9  46.6 46.6 46.6 46.6     5.8  9.7  

笠原 
46  29 29 29 29     4  7  5  1  4  14  2  - 

100.0  63.0 63.0 63.0 63.0     8.7  15.2  10.9  2.2  8.7  30.4  4.3  - 

浅羽北 
101  26  6  11  5  - 1  58 58 58 58     4  2  

100.0  25.7  5.9  10.9  5.0  - 1.0  57.4 57.4 57.4 57.4     4.0  2.0  

浅羽東 
70  25  3  10  7  3  2  28 28 28 28     4  5  

100.0  35.7  4.3  14.3  10.0  4.3  2.9  40.0 40.0 40.0 40.0     5.7  7.1  

浅羽西 
56  17  5  10  11  2  1  25 25 25 25     4  1  

100.0  30.4  8.9  17.9  19.6  3.6  1.8  44.6 44.6 44.6 44.6     7.1  1.8  

浅羽南 
88  47 47 47 47     9  9  18  3  3  31  - 2  

100.0  53.4 53.4 53.4 53.4     10.2  10.2  20.5  3.4  3.4  35.2  - 2.3  

単身 
87  21  10  18  9  7  - 48 48 48 48     7  3  

100.0  24.1  11.5  20.7  10.3  8.0  - 55.2 55.2 55.2 55.2     8.0  3.4  

夫婦だけ 
267  83  32  49  36  5  1  132 132 132 132     12  8  

100.0  31.1  12.0  18.4  13.5  1.9  0.4  49.4 49.4 49.4 49.4     4.5  3.0  

２世帯 
633  126  47  58  63  12  40  382 382 382 382     26  20  

100.0  19.9  7.4  9.2  10.0  1.9  6.3  60.3 60.3 60.3 60.3     4.1  3.2  

３世帯 
265  88  21  34  26  3  12  132 132 132 132     5  12  

100.0  33.2  7.9  12.8  9.8  1.1  4.5  49.8 49.8 49.8 49.8     1.9  4.5  

その他 
70  15  12  12  13  - 1  35 35 35 35     4  6  

100.0  21.4  17.1  17.1  18.6  - 1.4  50.0 50.0 50.0 50.0     5.7  8.6  
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５ 防災意識・防災対策等について 

問 12 地震などの災害に備えて、家庭で「非常持ち出し品」を用意していますか。(１つ選択) 

【「非常持ち出し品」の用意の有無】については、「ある程度用意している」の割合が 64.1％と最も

高く、次いで「今後、用意するつもり」の割合が 27.6％、「用意する気はない」の割合が 4.4％、「十

分用意している」の割合が 2.5％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「ある程度用意している」の割合は 70 歳以上で７割以上と高くなっており、「用

意する気はない」の割合は 20歳代でやや高くなっています。 

性別・年齢別でみると、男性 70 歳以上で「十分用意している」と「ある程度用意している」を合

わせた用意している人の割合が８割以上と高く、女性20歳代で約４割と目立って低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

2.5

3.4

1.8

2.5

0.9

3.2

3.3

1.5

3.5

5.6

2.1

5.5

5.2

1.3

3.4

0.0

0.0

1.6

2.1

1.7

3.4

64.1

63.1

65.4

44.6

59.3

56.7

65.3

66.5

74.7

50.0

57.3

51.6

55.7

66.7

79.1

40.3

60.8

60.8

71.5

67.0

73.4

27.6

27.6

27.6

43.8

35.4

35.5

27.3

27.6

14.0

35.2

32.3

38.5

30.9

27.0

14.2

50.7

37.7

32.8

25.0

27.3

13.0

4.4

5.2

3.7

8.3

4.4

4.6

3.7

4.1

3.2

7.4

8.3

4.4

7.2

5.0

2.0

9.0

1.5

4.8

1.4

3.4

4.3

1.4

0.6

1.5

0.8

0.0

0.0

0.4

0.3

4.6

1.9

0.0

0.0

1.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答

N=



33 

 

地区別でみると、用意している人の割合は三川、山名、高南、浅羽西で７割以上と高く、浅羽東、

浅羽南で約６割と低くなっています。 

世帯構成別でみると、用意している人の割合は夫婦だけの世帯で７割以上と高くなっています。一

方で、「用意する気はない」の割合は単身世帯で約１割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

2.5

1.6

1.9

0.0

2.9

2.0

1.7

2.0

1.9

6.5

2.0

2.9

7.1

3.4

0.0

4.1

2.1

3.8

2.9

64.1

68.9

69.8

63.2

59.4

61.9

66.7

66.3

70.9

60.9

66.3

57.1

67.9

55.7

44.8

68.2

64.9

63.4

61.4

27.6

23.0

21.7

32.4

35.3

30.6

23.1

24.8

25.2

23.9

25.7

35.7

23.2

29.5

41.4

24.0

28.3

25.7

31.4

4.4

3.3

4.7

4.4

1.9

4.8

6.8

4.5

1.0

8.7

5.9

2.9

0.0

10.2

11.5

3.0

4.3

4.2

4.3

1.4

3.3

1.9

0.0

0.5

0.7

1.7

2.5

1.0

0.0

0.0

1.4

1.8

1.1

2.3

0.7

0.5

3.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答

N=
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問 13 あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択） 

【地震に備えた家具の固定】については、「一部は固定済み」の割合が 52.7％と最も高く、次いで

「今後、固定する予定」の割合が 20.3％、「全て固定済み」の割合が 9.2％、「固定する気はない」の

割合が 8.9％、「家具が作り付けなどで、固定する必要がない」の割合が 7.6％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、年齢が上がるにつれて、「全て固定済み」と「一部は固定済み」を合わせた固定

している人の割合が高い傾向となり、70 歳以上では７割近くを占めています。一方、「固定する気は

ない」の割合は 20～30 歳代で高く、１割以上となっています。 

性別・年齢別でみると、固定している人の割合は女性 30歳代で約半数と低くなっています。また、

女性 20～30 歳代で「固定する気はない」の割合がやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

9.2

9.7

8.9

3.3

2.7

5.1

7.9

11.5

16.2

3.7

1.0

4.4

11.3

10.7

18.9

3.0

3.8

5.6

5.6

12.5

15.0

52.7

52.6

52.9

52.9

50.4

55.3

55.0

51.8

51.5

53.7

57.3

53.8

51.5

50.3

50.7

52.2

45.4

56.0

56.9

53.4

52.7

20.3

20.8

20.3

25.6

24.3

23.5

21.1

18.8

15.6

31.5

25.0

25.3

19.6

17.6

16.2

20.9

23.8

22.4

22.2

20.5

15.5

8.9

7.9

9.6

12.4

14.2

8.8

9.1

8.2

5.7

9.3

11.5

7.7

10.3

7.5

4.1

14.9

16.2

9.6

8.3

8.0

6.3

7.6

7.9

7.0

5.0

8.0

6.9

6.6

9.4

7.5

1.9

4.2

7.7

6.2

13.8

7.4

7.5

10.8

6.4

6.9

5.1

6.3

1.3

1.1

1.3

0.8

0.4

0.5

0.4

0.3

3.5

0.0

1.0

1.1

1.0

0.0

2.7

1.5

0.0

0.0

0.0

0.6

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

N=



35 

 

地区別でみると、固定している人の割合は三川、高南、浅羽西で７割近くと高く、今井、浅羽南で

約半数と低くなっています。 

世帯構成別でみると、固定している人の割合は３世帯（祖父母と親と子）で７割近くと高くなって

います。一方で、「固定する気はない」の割合は単身世帯で約２割と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

9.2

6.6

8.0

2.9

6.3

7.5

10.3

10.9

17.5

19.6

12.9

5.7

10.7

6.8

5.7

15.0

8.1

7.9

12.9

52.7

62.3

58.0

44.1

58.5

55.8

45.3

49.5

51.5

43.5

53.5

51.4

57.1

44.3

41.4

48.3

53.1

59.6

51.4

20.3

14.8

16.5

30.9

20.8

19.0

23.9

21.3

15.5

15.2

13.9

27.1

19.6

29.5

12.6

20.2

23.1

17.7

18.6

8.9

4.9

8.5

14.7

8.7

9.5

11.1

9.4

6.8

10.9

8.9

7.1

7.1

11.4

19.5

8.2

9.0

7.2

12.9

7.6

9.8

7.5

7.4

4.8

6.8

6.0

8.9

7.8

10.9

10.9

7.1

5.4

4.5

18.4

6.7

6.2

6.8

4.3

1.3

1.6

1.4

0.0

1.0

1.4

3.4

0.0

1.0

0.0

0.0

1.4

0.0

3.4

2.3

1.5

0.6

0.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

N=
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問 14 あなたの家庭では、住宅用火災警報器を取り付けてありますか。（１つ選択） 

【住宅用火災警報器の取り付けの有無】については、「取り付けてある」の割合が 64.8％、「取り付

けていない」の割合が 33.7％となっています。 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「取り付けてある」の割合は 30歳代で８割以上を占め、突出して高くなっていま

す。 

性別・年齢別でみると、「取り付けてある」の割合は男性 30 歳代、女性 30 歳代で８割以上と高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

64.8

65.0

65.2

68.6

86.3

65.9

57.4

56.2

63.3

61.1

83.3

63.7

61.9

54.7

67.6

74.6

88.5

67.2

54.2

57.4

61.8

33.7

34.1

33.3

31.4

12.8

34.1

41.3

43.8

32.3

38.9

16.7

36.3

36.1

45.3

29.7

25.4

10.0

32.8

45.1

42.6

33.3

1.5

0.9

1.5

0.0

0.9

0.0

1.2

0.0

4.3

0.0

0.0

0.0

2.1

0.0

2.7

0.0

1.5

0.0

0.7

0.0

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

取り付けてある 取り付けていない 無回答

N=



37 

 

地区別でみると、「取り付けてある」の割合は高南、浅羽東で７割以上と高く、浅羽北、浅羽西で

低くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

64.8

65.6

59.9

60.3

65.2

62.6

59.8

69.8

76.7

69.6

55.4

74.3

53.6

65.9

69.0

64.8

66.7

62.3

61.4

33.7

34.4

37.7

39.7

33.3

36.7

36.8

29.7

22.3

30.4

43.6

25.7

42.9

31.8

29.9

33.7

32.9

35.8

35.7

1.5

0.0

2.4

0.0

1.4

0.7

3.4

0.5

1.0

0.0

1.0

0.0

3.6

2.3

1.1

1.5

0.5

1.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

取り付けてある 取り付けていない 無回答

N=
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【問 14 で「取り付けていない」と回答した人のみ】 

問 14－１ 取り付けていない理由は何ですか。（１つ選択） 

【住宅用火災警報器を取り付けていない理由】については、「設置の義務化を知らなかったから」

の割合が 31.3％と最も高く、次いで「取り付けが面倒だから」の割合が 29.6％、「価格が高いから」

の割合が 19.9％となっています。 

性別でみると、「設置の義務化を知らなかったから」の割合は男性に比べて女性でやや高くなって

います。 

年齢別でみると、「取り付けが面倒だから」の割合は 30 歳代で約５割、「設置の義務化を知らなか

った」の割合は 20歳代、70 歳以上で約４割と高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「取り付けが面倒だから」の割合は男性 30 歳代で約６割と高く、男性 70

歳以上、女性 20 歳代で約１割と低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

29.6

31.2

28.4

21.1

48.3

41.9

33.0

29.5

17.5

28.6

62.5

48.5

28.6

30.6

11.4

11.8

30.8

36.6

35.4

28.0

20.3

31.3

29.4

33.3

39.5

17.2

23.0

32.0

30.9

37.5

42.9

12.5

24.2

34.3

26.4

34.1

35.3

23.1

22.0

30.8

36.0

40.6

19.9

22.6

17.9

26.3

13.8

20.3

19.0

18.8

21.7

23.8

12.5

18.2

20.0

22.2

31.8

29.4

15.4

22.0

18.5

16.0

15.9

14.3

13.6

14.4

7.9

13.8

13.5

13.0

17.4

15.0

0.0

6.3

9.1

14.3

18.1

18.2

17.6

23.1

17.1

12.3

16.0

11.6

4.8

3.2

6.0

5.3

6.9

1.4

3.0

3.4

8.3

4.8

6.3

0.0

2.9

2.8

4.5

5.9

7.7

2.4

3.1

4.0

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 517

男 性 221

女 性 285

20 歳 代 38

30 歳 代 29

40 歳 代 74

50 歳 代 100

60 歳 代 149

70 歳 以 上 120

男性 20歳代 21

男性 30歳代 16

男性 40歳代 33

男性 50歳代 35

男性 60歳代 72

男性 70歳以上 44

女性 20歳代 17

女性 30歳代 13

女性 40歳代 41

女性 50歳代 65

女性 60歳代 75

女性 70歳以上 69

取り付けが面倒だから 設置の義務化を知らなかったから

価格が高いから その他

無回答

N=
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地区別でみると、「取り付けが面倒だから」の割合は山名、浅羽北で４割以上、「設置の義務化を知

らなかったから」の割合は浅羽東で５割以上と高くなっています。 

世帯構成別でみると、「価格が高いから」の割合は単身世帯で３割以上と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

29.6

14.3

42.5

18.5

31.9

24.1

30.2

25.0

30.4

35.7

40.9

11.1

25.0

32.1

3.8

26.7

30.8

36.8

28.0

31.3

47.6

23.8

40.7

34.8

31.5

32.6

33.3

34.8

21.4

22.7

55.6

29.2

21.4

30.8

34.4

30.8

28.4

36.0

19.9

9.5

13.8

22.2

21.7

25.9

16.3

25.0

8.7

28.6

13.6

22.2

16.7

25.0

34.6

18.9

20.2

17.9

16.0

14.3

19.0

15.0

14.8

11.6

9.3

16.3

10.0

17.4

14.3

13.6

11.1

29.2

21.4

26.9

17.8

13.0

11.6

12.0

4.8

9.5

5.0

3.7

0.0

9.3

4.7

6.7

8.7

0.0

9.1

0.0

0.0

0.0

3.8

2.2

5.3

5.3

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 517

三 川 21

山 名 80

今 井 27

袋 井 北 69

袋 井 西 54

袋 井 東 43

袋 井 南 60

高 南 23

笠 原 14

浅 羽 北 44

浅 羽 東 18

浅 羽 西 24

浅 羽 南 28

単 身 26

夫 婦 だ け 90

２ 世 帯 208

３ 世 帯 95

そ の 他 25

取り付けが面倒だから 設置の義務化を知らなかったから

価格が高いから その他

無回答

N=
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６ 地域活動について 

問 15 あなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか。（当てはまるもの全て選択） 

【１年間の地域活動への参加状況】については、「自治会活動」の割合が 57.2％と最も高く、次い

で「地区の祭典」の割合が 47.1％、「公民館の行事（講座も含む）」の割合が 22.9％となっています。

一方、「参加していない」の割合が 23.3％となっています。 

性別でみると、「自治会活動」、「スポーツ協会の行事」、「地区の祭典」、「消防団・青年団」の割合

は男性で高く、「公民館の行事（講座も含む）」、「子ども会、ＰＴＡ」の割合は女性で高くなっていま

す。また、「参加していない」の割合は男性に比べて女性でやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 調
査
数
 

自
治
会
活
動
 

公
民
館
の
行
事
 

（
講
座
も
含
む
）
 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事
 

地
区
の
祭
典
 

消
防
団
・
青
年
団
 

子
ど
も
会
、
Ｐ
Ｔ
Ａ
 

地
域
で
の
サ
ー
ク
ル
活
動
 

（
ス
ポ
ー
ツ
や
趣
味
な
ど
）
 

参
加
し
て
い
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
648  412 412 412 412     127  93  335  34  63  73  145  15  7  

100.0  63.6 63.6 63.6 63.6     19.6  14.4  51.7  5.2  9.7  11.3  22.4  2.3  1.1  

女性 
856  452 452 452 452     219  58  378  5  137  125  208  21  11  

100.0  52.8 52.8 52.8 52.8     25.6  6.8  44.2  0.6  16.0  14.6  24.3  2.5  1.3  

  

（％） 

自治会活動

公民館の行事（講座も含む）

スポーツ協会の行事

地区の祭典

消防団・青年団

子ども会、ＰＴＡ

地域でのサークル活動
（スポーツや趣味など）

参加していない

その他

無回答

57.2

22.9

10.0

47.1

2.5

13.2

13.2

23.3

2.6

1.3

0 20 40 60 80

(N=1,534)
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年齢別でみると、「自治会活動」、「地区の祭典」の割合は 40～60 歳代で高く、「子ども会、ＰＴＡ」

の割合は 30～40 歳代で高くなっています。一方、20 歳代では「参加していない」の割合が半数以上

と高くなっています。 

性別・年齢別でみると、年齢別の傾向と同様の傾向となっているものの、特に「子ども会、ＰＴＡ」

の割合が女性 30～40 歳代で高く、「地区の祭典」の割合が男性 40～60 歳代で高くなっています。 

 

【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 調
査
数
 

自
治
会
活
動
 

公
民
館
の
行
事
 

（
講
座
も
含
む
）
 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事
 

地
区
の
祭
典
 

消
防
団
・
青
年
団
 

子
ど
も
会
、
Ｐ
Ｔ
Ａ
 

地
域

で
の

サ
ー

ク
ル

活

動
（

ス
ポ

ー
ツ

や
趣

味

な
ど
）
 

参
加
し
て
い
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
121  23  8  3  44  1  5  2  64 64 64 64     1  - 

100.0  19.0  6.6  2.5  36.4  0.8  4.1  1.7  52.9 52.9 52.9 52.9     0.8  - 

30 歳代 
226  101 101 101 101     31  27  100  22  71  19  73  - 1  

100.0  44.7 44.7 44.7 44.7     13.7  11.9  44.2  9.7  31.4  8.4  32.3  - 0.4  

40 歳代 
217  143 143 143 143     51  34  128  6  95  22  35  - - 

100.0  65.9 65.9 65.9 65.9     23.5  15.7  59.0  2.8  43.8  10.1  16.1  - - 

50 歳代 
242  175 175 175 175     45  27  127  1  18  25  45  1  - 

100.0  72.3 72.3 72.3 72.3     18.6  11.2  52.5  0.4  7.4  10.3  18.6  0.4  - 

60 歳代 
340  260 260 260 260     105  31  180  6  7  55  44  8  - 

100.0  76.5 76.5 76.5 76.5     30.9  9.1  52.9  1.8  2.1  16.2  12.9  2.4  - 

70 歳以上 
371  168 168 168 168     110  31  141  3  6  78  93  28  17  

100.0  45.3 45.3 45.3 45.3     29.6  8.4  38.0  0.8  1.6  21.0  25.1  7.5  4.6  

男性 20 歳代 
54  7  1  2  18  - 1  2  29 29 29 29     1  - 

100.0  13.0  1.9  3.7  33.3  - 1.9  3.7  53.7 53.7 53.7 53.7     1.9  - 

男性 30 歳代 
96  44 44 44 44     8  12  39  21  18  8  39  - - 

100.0  45.8 45.8 45.8 45.8     8.3  12.5  40.6  21.9  18.8  8.3  40.6  - - 

男性 40 歳代 
91  66 66 66 66     18  25  61  5  27  10  12  - - 

100.0  72.5 72.5 72.5 72.5     19.8  27.5  67.0  5.5  29.7  11.0  13.2  - - 

男性 50 歳代 
97  74 74 74 74     15  19  55  1  10  8  16  - - 

100.0  76.3 76.3 76.3 76.3     15.5  19.6  56.7  1.0  10.3  8.2  16.5  - - 

男性 60 歳代 
159  136 136 136 136     51  18  105  5  5  21  15  3  - 

100.0  85.5 85.5 85.5 85.5     32.1  11.3  66.0  3.1  3.1  13.2  9.4  1.9  - 

男性 70 歳以上 
148  83 83 83 83     34  17  57  2  2  24  33  11  7  

100.0  56.1 56.1 56.1 56.1     23.0  11.5  38.5  1.4  1.4  16.2  22.3  7.4  4.7  

女性 20 歳代 
67  16  7  1  26  1  4  - 35 35 35 35     - - 

100.0  23.9  10.4  1.5  38.8  1.5  6.0  - 52.2 52.2 52.2 52.2     - - 

女性 30 歳代 
130  57  23  15  61 61 61 61     1  53  11  34  - 1  

100.0  43.8  17.7  11.5  46.9 46.9 46.9 46.9     0.8  40.8  8.5  26.2  - 0.8  

女性 40 歳代 
125  76 76 76 76     33  8  66  1  67  12  23  - - 

100.0  60.8 60.8 60.8 60.8     26.4  6.4  52.8  0.8  53.6  9.6  18.4  - - 

女性 50 歳代 
144  101 101 101 101     30  8  71  - 8  17  29  1  - 

100.0  70.1 70.1 70.1 70.1     20.8  5.6  49.3  - 5.6  11.8  20.1  0.7  - 

女性 60 歳代 
176  119 119 119 119     54  12  73  1  2  33  29  5  - 

100.0  67.6 67.6 67.6 67.6     30.7  6.8  41.5  0.6  1.1  18.8  16.5  2.8  - 

女性 70 歳以上 
207  80 80 80 80     70  14  79  1  3  51  57  14  10  

100.0  38.6 38.6 38.6 38.6     33.8  6.8  38.2  0.5  1.4  24.6  27.5  6.8  4.8  
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地区別でみると、「地区の祭典」の割合は笠原で７割以上と高くなっています。一方、「参加してい

ない」の割合は袋井東で約３割を占めています。 

世帯構成別でみると、「地区の祭典」の割合は３世帯（祖父母と親と子）で６割近くと高くなって

います。一方、「参加していない」の割合は単身世帯で半数以上と高くなっています。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 調
査
数
 

自
治
会
活
動
 

公
民
館
の
行
事
 

（
講
座
も
含
む
）
 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事
 

地
区
の
祭
典
 

消
防
団
・
青
年
団
 

子
ど
も
会
、
Ｐ
Ｔ
Ａ
 

地
域

で
の

サ
ー

ク
ル

活

動
（

ス
ポ

ー
ツ

や
趣

味

な
ど
）
 

参
加
し
て
い
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
61  37 37 37 37     22  11  32  3  8  12  14  2  1  

100.0  60.7 60.7 60.7 60.7     36.1  18.0  52.5  4.9  13.1  19.7  23.0  3.3  1.6  

山名 
212  127 127 127 127     36  28  90  6  34  24  40  7  5  

100.0  59.9 59.9 59.9 59.9     17.0  13.2  42.5  2.8  16.0  11.3  18.9  3.3  2.4  

今井 
68  40 40 40 40     14  11  37  3  6  8  12  4  - 

100.0  58.8 58.8 58.8 58.8     20.6  16.2  54.4  4.4  8.8  11.8  17.6  5.9  - 

袋井北 
207  121 121 121 121     42  14  94  4  30  20  55  2  3  

100.0  58.5 58.5 58.5 58.5     20.3  6.8  45.4  1.9  14.5  9.7  26.6  1.0  1.4  

袋井西 
147  86 86 86 86     33  15  72  4  16  20  35  2  - 

100.0  58.5 58.5 58.5 58.5     22.4  10.2  49.0  2.7  10.9  13.6  23.8  1.4  - 

袋井東 
117  56 56 56 56     27  9  48  2  10  14  35  5  3  

100.0  47.9 47.9 47.9 47.9     23.1  7.7  41.0  1.7  8.5  12.0  29.9  4.3  2.6  

袋井南 
202  120 120 120 120     50  17  98  5  25  34  46  3  2  

100.0  59.4 59.4 59.4 59.4     24.8  8.4  48.5  2.5  12.4  16.8  22.8  1.5  1.0  

高南 
103  65 65 65 65     30  16  46  1  16  23  22  4  - 

100.0  63.1 63.1 63.1 63.1     29.1  15.5  44.7  1.0  15.5  22.3  21.4  3.9  - 

笠原 
46  34  16  11  35 35 35 35     5  7  6  2  1  - 

100.0  73.9  34.8  23.9  76.1 76.1 76.1 76.1     10.9  15.2  13.0  4.3  2.2  - 

浅羽北 
101  55 55 55 55     21  5  52  1  10  16  21  2  - 

100.0  54.5 54.5 54.5 54.5     20.8  5.0  51.5  1.0  9.9  15.8  20.8  2.0  - 

浅羽東 
70  35 35 35 35     16  3  29  1  17  8  17  3  2  

100.0  50.0 50.0 50.0 50.0     22.9  4.3  41.4  1.4  24.3  11.4  24.3  4.3  2.9  

浅羽西 
56  37 37 37 37     16  4  32  1  9  7  11  1  - 

100.0  66.1 66.1 66.1 66.1     28.6  7.1  57.1  1.8  16.1  12.5  19.6  1.8  - 

浅羽南 
88  47 47 47 47     24  9  46  2  12  8  22  3  - 

100.0  53.4 53.4 53.4 53.4     27.3  10.2  52.3  2.3  13.6  9.1  25.0  3.4  - 

単身 
87  26  11  5  17  2  1  13  47 47 47 47     - 1  

100.0  29.9  12.6  5.7  19.5  2.3  1.1  14.9  54.0 54.0 54.0 54.0     - 1.1  

夫婦だけ 
267  160 160 160 160     64  23  100  4  8  47  68  9  7  

100.0  59.9 59.9 59.9 59.9     24.0  8.6  37.5  1.5  3.0  17.6  25.5  3.4  2.6  

２世帯 
633  387 387 387 387     152  61  333  17  114  69  126  10  3  

100.0  61.1 61.1 61.1 61.1     24.0  9.6  52.6  2.7  18.0  10.9  19.9  1.6  0.5  

３世帯 
265  153 153 153 153     72  34  153 153 153 153     11  59  39  45  7  4  

100.0  57.7 57.7 57.7 57.7     27.2  12.8  57.7 57.7 57.7 57.7     4.2  22.3  14.7  17.0  2.6  1.5  

その他 
70  33 33 33 33     9  7  23  1  2  8  24  5  1  

100.0  47.1 47.1 47.1 47.1     12.9  10.0  32.9  1.4  2.9  11.4  34.3  7.1  1.4  
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７ 身近にある空き家について 

問 16 あなたのお住まいの近隣に、危険な空き家（管理の行き届いていないもの、傷んでいて倒壊し

そうなものなど）はありますか。（１つ選択） 

【近隣での危険な空き家の有無】については、「ある」の割合が 14.5％、「ない」の割合が 82.9％

となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 20～30 歳代で１割未満とやや低くなっています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は男性 60 歳以上、女性 60 歳代で高く、２割近くを占めて

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

14.5

15.3

13.9

8.3

8.0

15.2

13.6

18.5

16.7

11.1

10.4

16.5

10.3

18.9

18.9

6.0

6.2

14.4

16.0

18.2

15.5

82.9

82.4

83.5

90.9

91.2

83.4

84.3

78.8

78.2

87.0

89.6

83.5

86.6

78.6

76.4

94.0

92.3

83.2

82.6

79.0

80.2

2.6

2.3

2.6

0.8

0.9

1.4

2.1

2.6

5.1

1.9

0.0

0.0

3.1

2.5

4.7

0.0

1.5

2.4

1.4

2.8

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

ある ない 無回答

N=
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地区別でみると、「ある」の割合は袋井西、高南で高く２割以上を占めています。 

世帯構成別でみると、「ある」の割合は夫婦だけの世帯で２割近くと高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

14.5

14.8

11.8

19.1

6.3

23.8

9.4

16.3

21.4

17.4

12.9

12.9

17.9

19.3

10.3

18.0

14.2

14.0

12.9

82.9

82.0

84.9

77.9

92.8

74.1

88.0

81.7

72.8

82.6

84.2

85.7

78.6

78.4

86.2

79.0

83.6

84.9

82.9

2.6

3.3

3.3

2.9

1.0

2.0

2.6

2.0

5.8

0.0

3.0

1.4

3.6

2.3

3.4

3.0

2.2

1.1

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

ある ない 無回答

N=
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問 17 危険な空き家の所有者に対し、市が是正等の指導をしても対応がなされない場合に、市が撤去

等の費用を負担することについてどう思いますか。（１つ選択） 

【危険な空き家に対して、市が撤去等の費用を負担することへの考え】については、「やむを得な

い理由があって所有者が対応できない場合に限り、市がある程度の費用を負担してもよい」の割合が

60.6％と最も高く、次いで「危険を解消するためならば、市が費用を負担して撤去等を行っても差し

支えない」の割合が 16.8％、「あくまで所有者が対応するべきであり、市は費用負担するべきでない

（所有者が応じない場合には、空き家がそのままの状態でも仕方がない）」の割合が 12.6％となって

います。 

性別でみると、「やむを得ない理由があって所有者が対応できない場合に限り、市がある程度の費

用を負担してもよい」の割合は男性に比べて女性でやや高くなっています。 

年齢別でみると、「やむを得ない理由があって所有者が対応できない場合に限り、市がある程度の

費用を負担してもよい」の割合は 70 歳以上で約５割とやや低くなっています。 

性別・年齢別でみると、「やむを得ない理由があって所有者が対応できない場合に限り、市がある

程度の費用を負担してもよい」の割合は女性 20～40 歳代で７割以上と高くなっています。一方、「あ

くまで所有者が対応するべきであり、市は費用負担するべきでない（所有者が応じない場合には、空

き家がそのままの状態でも仕方がない）」の割合は男性 20 歳代で２割以上と高くなっています。 
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年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

16.8

19.4

14.8

18.2

18.6

18.4

18.6

12.9

16.7

24.1

19.8

23.1

19.6

15.1

19.6

13.4

17.7

15.2

18.1

11.4

14.0

60.6

56.3

64.5

62.8

65.5

65.0

62.4

65.0

50.1

46.3

59.4

57.1

53.6

63.5

52.0

76.1

70.0

70.4

68.8

66.5

50.2

12.6

15.3

10.6

16.5

11.9

6.9

13.2

14.4

13.7

25.9

17.7

9.9

19.6

11.9

14.2

9.0

7.7

4.8

8.3

16.5

13.5

3.1

3.9

2.6

0.8

3.1

4.6

1.2

4.7

3.0

1.9

2.1

6.6

1.0

6.3

3.4

0.0

3.8

3.2

1.4

3.4

2.4

6.8

5.1

7.5

1.7

0.9

5.1

4.5

2.9

16.4

1.9

1.0

3.3

6.2

3.1

10.8

1.5

0.8

6.4

3.5

2.3

19.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

危険を解消するためならば、市が費用を負担して撤去等を行っても差し支えな

い

やむを得ない理由があって所有者が対応できない場合に限り、市がある程度

の費用を負担してもよい

あくまで所有者が対応するべきであり、市は費用負担するべきでない（所有者

が応じない場合には、空き家がそのままの状態でも仕方がない）

その他

無回答

N=
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地区別でみると、「危険を解消するためならば、市が費用を負担して撤去等を行っても差し支えな

い」の割合は浅羽西で１割未満と低くなっています。一方、「あくまで所有者が対応するべきであり、

市は費用負担するべきでない（所有者が応じない場合には、空き家がそのままの状態でも仕方がない）」

の割合は三川、笠原で２割以上と高くなっています。 

世帯構成別でみると、「あくまで所有者が対応するべきであり、市は費用負担するべきでない（所

有者が応じない場合には、空き家がそのままの状態でも仕方がない）」の割合は単身世帯で２割以上

と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

16.8

16.4

17.0

17.6

14.5

15.6

17.1

16.8

15.5

19.6

22.8

20.0

7.1

20.5

18.4

16.5

16.9

17.0

21.4

60.6

50.8

64.6

61.8

67.6

59.2

59.0

63.4

62.1

52.2

51.5

62.9

64.3

55.7

44.8

61.8

64.8

61.1

50.0

12.6

23.0

9.0

17.6

12.6

13.6

13.7

9.4

10.7

26.1

15.8

5.7

7.1

13.6

26.4

11.2

11.4

11.3

12.9

3.1

3.3

1.4

0.0

2.4

4.1

4.3

3.0

3.9

2.2

5.9

2.9

7.1

3.4

2.3

3.7

2.5

3.8

4.3

6.8

6.6

8.0

2.9

2.9

7.5

6.0

7.4

7.8

0.0

4.0

8.6

14.3

6.8

8.0

6.7

4.4

6.8

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

危険を解消するためならば、市が費用を負担して撤去等を行っても差し支え

ない
やむを得ない理由があって所有者が対応できない場合に限り、市がある程度

の費用を負担してもよい
あくまで所有者が対応するべきであり、市は費用負担するべきでない（所有者

が応じない場合には、空き家がそのままの状態でも仕方がない）
その他

無回答

N=
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８ 徳育について 

問 18 あなたは、袋井市教育委員会が推進している「徳育」について、一徳運動（相手のことを思い

やる行動、感謝の心を伝えること等）を実行していますか。（１つ選択） 

【「徳育」における一徳運動の実行状況】については、「実行している（徳育を意識しないで実行し

ている場合も含む）」の割合が 69.4％、「実行していない」の割合が 24.4％となっています。 

性別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割合は男性に比

べて女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割合は 20～30

歳代で高く、特に 20 歳代では約８割を占めています。 

性別・年齢別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割合は

女性 20～30 歳代、女性 60 歳代で高く、８割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

69.4

63.3

74.6

79.3

75.2

69.6

72.3

70.6

60.6

72.2

68.8

65.9

64.9

59.7

58.1

85.1

80.0

72.0

77.8

80.1

63.8

24.4

31.6

18.9

18.2

23.9

25.3

24.0

25.0

25.6

22.2

30.2

30.8

29.9

35.2

33.8

14.9

19.2

21.6

19.4

15.9

19.8

6.3

5.1

6.4

2.5

0.9

5.1

3.7

4.4

13.7

5.6

1.0

3.3

5.2

5.0

8.1

0.0

0.8

6.4

2.8

4.0

16.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

男 性 648

女 性 856

20 歳 代 121

30 歳 代 226

40 歳 代 217

50 歳 代 242

60 歳 代 340

70 歳 以 上 371

男性 20歳代 54

男性 30歳代 96

男性 40歳代 91

男性 50歳代 97

男性 60歳代 159

男性 70歳以上 148

女性 20歳代 67

女性 30歳代 130

女性 40歳代 125

女性 50歳代 144

女性 60歳代 176

女性 70歳以上 207

実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）

実行していない

無回答

N=
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地区別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割合は袋井北、

袋井西、浅羽北でやや高く、「実行していない」の割合は今井で約３割と高くなっています。 

世帯構成別でみると、「実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）」の割合は２

世帯（親と子）、３世帯（祖父母と親と子）で７割以上と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

69.4

70.5

71.7

66.2

73.9

74.1

65.0

70.3

69.9

69.6

72.3

64.3

64.3

63.6

63.2

64.4

73.1

77.0

48.6

24.4

23.0

24.1

30.9

22.2

19.0

28.2

21.3

27.2

28.3

23.8

27.1

23.2

26.1

27.6

29.2

22.4

18.9

35.7

6.3

6.6

4.2

2.9

3.9

6.8

6.8

8.4

2.9

2.2

4.0

8.6

12.5

10.2

9.2

6.4

4.4

4.2

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,534

三 川 61

山 名 212

今 井 68

袋 井 北 207

袋 井 西 147

袋 井 東 117

袋 井 南 202

高 南 103

笠 原 46

浅 羽 北 101

浅 羽 東 70

浅 羽 西 56

浅 羽 南 88

単 身 87

夫 婦 だ け 267

２ 世 帯 633

３ 世 帯 265

そ の 他 70

実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む）

実行していない

無回答

N=
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Ⅲ 児童・生徒意識調査結果 

問１ 性別 

【性別】については、「男子」の割合が 50.6％、「女子」の割合が 49.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 

50.6

49.6

51.6

42.9

53.7

51.0

44.1

37.1

51.5

47.8

51.7

42.9

44.8

62.3

61.5

49.8

53.7

45.8

56.8

49.4

50.4

48.4

57.1

46.3

49.0

55.9

62.9

48.5

52.2

48.3

57.1

55.2

37.7

38.5

50.2

46.3

54.2

43.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,628

小 学 生 857

中 学 生 771

袋井東小学校 35

袋井西小学校 95

袋井南小学校 96

袋井北小学校 145

今 井小学校 35

三 川小学校 33

笠 原小学校 23

山 名小学校 145

高 南小学校 70

浅羽南小学校 67

浅羽北小学校 61

浅羽東小学校 52

袋 井中学校 243

周 南中学校 188

袋井南中学校 155

浅 羽中学校 185

男子 女子

N=
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問２ 毎日の朝食で、主食・主菜・副菜の３種類を食べていますか。（１つ選択） 

【毎日の朝食で、主食・主菜・副菜の３種類を食べているか】については、「主食・主菜・副菜の

３種類すべて食べる」の割合が 31.5％、「主食・主菜・副菜のうち、１～２種類は食べる」の割合が

65.2％、「朝食を食べない」の割合が 3.0％となっています。 

学年別でみると、「主食・主菜・副菜のうち、１～２種類は食べる」の割合は小学生に比べて中学

生でやや低くなっています。 

学校別でみると、「主食・主菜・副菜の３種類すべて食べる」の割合は三川小学校、笠原小学校、

高南小学校で約４割と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 

31.5

31.5

31.5

34.3

25.3

33.3

24.1

25.7

42.4

39.1

35.2

40.0

34.3

29.5

28.8

32.9

34.6

35.5

23.2

65.2

66.7

63.6

65.7

70.5

66.7

75.9

74.3

54.5

60.9

63.4

58.6

65.7

70.5

57.7

58.4

62.8

61.9

72.4

3.0

1.8

4.4

0.0

4.2

0.0

0.0

0.0

3.0

0.0

1.4

1.4

0.0

0.0

13.5

7.0

2.7

2.6

4.3

0.2

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,628

小 学 生 857

中 学 生 771

袋井東小学校 35

袋井西小学校 95

袋井南小学校 96

袋井北小学校 145

今 井小学校 35

三 川小学校 33

笠 原小学校 23

山 名小学校 145

高 南小学校 70

浅羽南小学校 67

浅羽北小学校 61

浅羽東小学校 52

袋 井中学校 243

周 南中学校 188

袋井南中学校 155

浅 羽中学校 185

主食・主菜・副菜の３種類すべて食べる

主食・主菜・副菜のうち、１～２種類は食べる

朝食を食べない

無回答

N=
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問３ ふだんの食事時間が楽しいですか。（１つ選択） 

【ふだんの食事時間が楽しいか】については、「楽しい」と「どちらかといえば楽しい」を合わせ

た楽しいと思う人の割合が 72.9％、「どちらかといえば楽しくない」と「楽しくない」を合わせた楽

しくないと思う人の割合が 4.7％となっています。 

学年別でみると、楽しいと思う人の割合は小学生に比べて中学生で低くなっています。 

学校別でみると、楽しいと思う人の割合は笠原小学校、高南小学校、浅羽南小学校で９割近くと高

くなっています。一方、楽しくないと思う人の割合は浅羽東小学校で１割以上と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 

39.8

43.3

35.9

37.1

34.7

46.9

47.6

25.7

33.3

21.7

43.4

54.3

52.2

44.3

44.2

36.2

39.9

33.5

33.5

33.1

34.0

32.2

42.9

34.7

36.5

25.5

42.9

36.4

65.2

33.1

32.9

34.3

31.1

30.8

27.6

35.6

33.5

33.5

22.4

19.5

25.7

14.3

29.5

13.5

24.8

31.4

24.2

13.0

20.0

11.4

11.9

18.0

13.5

30.0

17.0

27.1

27.6

1.8

1.2

2.5

2.9

1.1

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.4

0.0

0.0

3.3

0.0

2.1

4.8

1.9

1.1

2.9

2.1

3.8

2.9

0.0

2.1

2.1

0.0

6.1

0.0

0.0

1.4

1.5

3.3

11.5

4.1

2.7

3.9

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,628

小 学 生 857

中 学 生 771

袋井東小学校 35

袋井西小学校 95

袋井南小学校 96

袋井北小学校 145

今 井小学校 35

三 川小学校 33

笠 原小学校 23

山 名小学校 145

高 南小学校 70

浅羽南小学校 67

浅羽北小学校 61

浅羽東小学校 52

袋 井中学校 243

周 南中学校 188

袋井南中学校 155

浅 羽中学校 185

楽しい どちらかといえば楽しい

どちらともいえない どちらかといえば楽しくない

楽しくない

N=
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問４ １日１回以上、大人(親や祖父母など)と食事をしますか。（１つ選択） 

【大人との食事の状況】については、「する」の割合が 93.0％、「しない」の割合が 7.0％となって

います。 

学年別では、大きな差異はみられません。 

学校別でみると、「しない」の割合は袋井西小学校、袋井北小学校、今井小学校、浅羽東小学校で

高く１割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 

93.0

93.6

92.3

94.3

87.4

96.9

89.7

88.6

93.9

100.0

96.6

98.6

100.0

95.1

84.6

92.6

93.6

92.3

90.8

7.0

6.4

7.7

5.7

12.6

3.1

10.3

11.4

6.1

0.0

3.4

1.4

0.0

4.9

15.4

7.4

6.4

7.7

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,628

小 学 生 857

中 学 生 771

袋井東小学校 35

袋井西小学校 95

袋井南小学校 96

袋井北小学校 145

今 井小学校 35

三 川小学校 33

笠 原小学校 23

山 名小学校 145

高 南小学校 70

浅羽南小学校 67

浅羽北小学校 61

浅羽東小学校 52

袋 井中学校 243

周 南中学校 188

袋井南中学校 155

浅 羽中学校 185

する しない

N=
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問５ 食育の日を知っていますか。（１つ選択） 

【食育の日の認知状況】については、「知っている」の割合が 33.4％、「知らない」の割合が 66.6％

となっています。 

学年別でみると、「知っている」の割合は中学生に比べて小学生で高く、小学生の認知度は約４割

となっています。 

学校別でみると、「知っている」の割合は浅羽南小学校で約８割と、突出して高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 

33.4

39.9

26.2

60.0

41.1

35.4

18.6

20.0

42.4

17.4

51.0

50.0

80.6

44.3

11.5

14.8

49.5

20.6

22.2

66.6

60.1

73.8

40.0

58.9

64.6

81.4

80.0

57.6

82.6

49.0

50.0

19.4

55.7

88.5

85.2

50.5

79.4

77.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,628

小 学 生 857

中 学 生 771

袋井東小学校 35

袋井西小学校 95

袋井南小学校 96

袋井北小学校 145

今 井小学校 35

三 川小学校 33

笠 原小学校 23

山 名小学校 145

高 南小学校 70

浅羽南小学校 67

浅羽北小学校 61

浅羽東小学校 52

袋 井中学校 243

周 南中学校 188

袋井南中学校 155

浅 羽中学校 185

知っている 知らない

N=
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問６ 家で「食事に関係する手伝い」をしますか。（１つ選択） 

【食事に関係する手伝い状況】については、「週１～３日くらいする」の割合が 34.5％と最も高く、

次いで「毎日する」の割合が 26.5％となっており、週１日以上手伝いをしている児童・生徒の割合が

８割近くを占めています。また、「しない」の割合は 20.8％となっています。 

学年別でみると、小学生では週１日以上手伝いをしている児童の割合が 83.5％と、中学生（73.3％）

に比べて高くなっています。 

学校別でみると、「毎日する」の割合は高南小学校で半数を占めて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 

26.5

28.0

24.8

28.6

30.5

26.0

33.8

31.4

24.2

21.7

20.7

50.0

22.4

16.4

25.0

21.4

29.8

20.0

28.1

17.8

20.8

14.4

20.0

24.2

29.2

17.9

17.1

21.2

26.1

20.7

7.1

26.9

19.7

19.2

15.2

13.8

16.1

12.4

34.5

34.8

34.1

37.1

29.5

40.6

24.8

34.3

45.5

30.4

41.4

35.7

34.3

39.3

30.8

32.5

35.6

35.5

33.5

20.8

16.3

25.8

14.3

14.7

4.2

23.4

17.1

9.1

21.7

17.2

7.1

16.4

24.6

25.0

28.8

20.7

27.1

25.9

0.5

0.1

0.9

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

0.0

1.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,628

小 学 生 857

中 学 生 771

袋井東小学校 35

袋井西小学校 95

袋井南小学校 96

袋井北小学校 145

今 井小学校 35

三 川小学校 33

笠 原小学校 23

山 名小学校 145

高 南小学校 70

浅羽南小学校 67

浅羽北小学校 61

浅羽東小学校 52

袋 井中学校 243

周 南中学校 188

袋井南中学校 155

浅 羽中学校 185

毎日する 週４～６日くらいする 週１～３日くらいする しない 無回答

N=
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問７ 読書が好きですか。（１つ選択） 

【読書が好きかどうか】については、「好き」の割合が 40.2％と最も高く、次いで「どちらかとい

えば好き」の割合が 36.1％、「どちらかといえば嫌い」の割合が 13.4％、「嫌い」の割合が 9.8％とな

っています。「好き」と「どちらかといえば好き」を合わせた読書が好きな児童・生徒の割合は 76.3％、

「どちらかといえば嫌い」と「嫌い」を合わせた読書が嫌いな児童・生徒の割合は 23.2％となってい

ます。 

学年別でみると、読書が好きな児童・生徒の割合は中学生に比べて小学生でやや高くなっています。 

学校別でみると、読書が好きな児童・生徒の割合は袋井東小学校、袋井北小学校、今井小学校、三

川小学校で約９割と高くなっています。一方で、読書が嫌いな児童・生徒の割合は笠原小学校で約５

割と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 

40.2

39.9

40.6

48.6

40.0

40.6

44.8

40.0

54.5

34.8

36.6

38.6

43.3

31.1

28.8

43.2

49.5

37.4

30.8

36.1

37.3

34.6

42.9

30.5

39.6

43.4

48.6

36.4

17.4

36.6

44.3

28.4

31.1

38.5

25.5

34.6

38.1

43.8

13.4

14.7

11.9

8.6

20.0

13.5

6.2

5.7

3.0

17.4

19.3

10.0

20.9

24.6

21.2

10.7

9.6

14.2

14.1

9.8

8.1

11.7

0.0

9.5

6.3

5.5

5.7

6.1

30.4

7.6

7.1

7.5

13.1

11.5

17.7

6.4

9.0

11.4

0.6

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

0.0

1.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,628

小 学 生 857

中 学 生 771

袋井東小学校 35

袋井西小学校 95

袋井南小学校 96

袋井北小学校 145

今 井小学校 35

三 川小学校 33

笠 原小学校 23

山 名小学校 145

高 南小学校 70

浅羽南小学校 67

浅羽北小学校 61

浅羽東小学校 52

袋 井中学校 243

周 南中学校 188

袋井南中学校 155

浅 羽中学校 185

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 無回答

N=
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問８ 進んで読書に取り組んでいますか。（１つ選択） 

【読書への取り組み】については、「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の割

合が 23.5％、「読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる」の割合が 50.9％、「あま

り取り組んでいない」の割合が 25.2％となっています。 

学年別でみると、「あまり取り組んでいない」の割合は小学生に比べて中学生でやや高くなってい

ます。 

学校別でみると、「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の割合は袋井南小学校、

三川小学校、笠原小学校で３割以上と高く、「あまり取り組んでいない」の割合は浅羽北小学校、浅

羽東小学校、袋井中学校で約４割と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 

23.5

24.3

22.7

25.7

20.0

32.3

17.9

25.7

33.3

30.4

24.8

27.1

28.4

14.8

25.0

26.3

24.5

20.6

17.8

50.9

52.3

49.3

57.1

47.4

49.0

60.7

60.0

57.6

65.2

51.0

62.9

40.3

47.5

36.5

32.5

59.0

53.5

57.8

25.2

23.5

27.1

17.1

32.6

18.8

21.4

14.3

9.1

4.3

24.1

10.0

31.3

37.7

38.5

39.1

16.5

24.5

24.3

0.4

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

0.0

1.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,628

小 学 生 857

中 学 生 771

袋井東小学校 35

袋井西小学校 95

袋井南小学校 96

袋井北小学校 145

今 井小学校 35

三 川小学校 33

笠 原小学校 23

山 名小学校 145

高 南小学校 70

浅羽南小学校 67

浅羽北小学校 61

浅羽東小学校 52

袋 井中学校 243

周 南中学校 188

袋井南中学校 155

浅 羽中学校 185

自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる

読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる

あまり取り組んでいない

無回答

N=
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問９ 地域のコミュニティ活動や地域の行事、ボランティア活動に参加していますか。(去年１年間で) 

（１つ選択） 

【地域活動、ボランティア活動への参加状況】については、「都合があえば参加している」の割合

が 49.9％と最も高く、次いで「積極的に参加している」の割合が 24.9％と、参加している児童・生

徒の割合が 74.8％となっています。また、参加していない児童・生徒の割合は２割以上となっていま

す。 

学年別でみると、参加している児童・生徒の割合は、中学生に比べて小学生で高く、中学生では参

加していない生徒の割合は約３割となっています。 

学校別でみると、「積極的に参加している」の割合は高南小学校、浅羽南小学校で５割以上、「都合

があえば参加している」の割合は今井小学校で７割以上と高くなっています。また、参加していない

児童・生徒の割合は浅羽東小学校、浅羽中学校で約４割と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 

24.9

30.2

19.1

28.6

30.5

32.3

20.7

20.0

15.2

43.5

26.2

57.1

56.7

24.6

11.5

21.8

23.9

14.8

14.1

49.9

49.9

49.8

57.1

50.5

50.0

49.7

71.4

63.6

52.2

55.9

30.0

40.3

47.5

46.2

55.1

42.6

52.9

47.6

17.8

14.5

21.4

14.3

10.5

15.6

23.4

5.7

12.1

0.0

13.1

11.4

1.5

19.7

26.9

14.8

23.4

20.6

28.6

7.1

5.4

8.9

0.0

8.4

2.1

6.2

2.9

9.1

4.3

4.8

1.4

1.5

8.2

15.4

6.6

10.1

10.3

9.7

0.4

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

0.0

1.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 1,628

小 学 生 857

中 学 生 771

袋井東小学校 35

袋井西小学校 95

袋井南小学校 96

袋井北小学校 145

今 井小学校 35

三 川小学校 33

笠 原小学校 23

山 名小学校 145

高 南小学校 70

浅羽南小学校 67

浅羽北小学校 61

浅羽東小学校 52

袋 井中学校 243

周 南中学校 188

袋井南中学校 155

浅 羽中学校 185

積極的に参加している 都合があえば参加している

あまり参加していない まったく参加していない

無回答

N=
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Ⅳ 年次変化 

１ 日常的な運動習慣の有無 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.8 

40.7 

39.4 

35.6 

30.6 

29.6 

32.5 

33.7 

31.9 

49.5 

57.5 

58.9 

62.4 

68.8 

69.6 

66.6 

64.6 

66.7 

2.7 

1.8 

1.7 

2.0 

0.6 

0.8 

0.9 

1.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度 1,486

平成20年度 1,471

平成21年度 1,436

平成22年度 1,530

平成23年度 1,564

平成24年度 1,546

平成25年度 1,505

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

ある ない 無回答

N=

47.5 

43.1 

43.7 

38.1 

33.0 

35.1 

36.2 

39.8 

37.0 

50.5 

56.0 

54.8 

60.7 

66.7 

64.3 

63.4 

59.0 

61.7 

1.9 

0.9 

1.5 

1.2 

0.3 

0.6 

0.4 

1.2 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度 671

平成20年度 643

平成21年度 663

平成22年度 669

平成23年度 697

平成24年度 664

平成25年度 672

平成26年度 483

平成27年度 648

ある ない 無回答

N=

48.0 

39.0 

35.6 

31.8 

28.7 

25.4 

29.2 

29.1 

27.3 

49.0 

58.7 

62.8 

66.2 

71.0 

74.3 

69.8 

69.2 

71.5 

3.0 

2.3 

1.6 

2.0 

0.4 

0.4 

1.0 

1.7 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度 806

平成20年度 823

平成21年度 767

平成22年度 801

平成23年度 830

平成24年度 839

平成25年度 798

平成26年度 666

平成27年度 856

ある ない 無回答

N=
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２ 過去１年のスポーツの頻度 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.8

15.8

15.5

16.4

17.8

19.2

15.2

14.5

13.5

12.9

16.8

17.5

15.6

16.2

13.6

13.9

13.8

15.1

14.5

13.3

13.0

10.7

9.0

9.6

12.8

13.0

13.3

11.2

13.4

13.8

12.3

13.6

10.9

12.4

10.3

12.1

9.0

8.4

9.4

5.5

5.7

4.3

4.8

3.5

5.1

30.3

23.9

24.2

34.4

16.2

15.5

15.2

14.4

14.0

19.6

25.8

24.9

28.7

25.9

10.2

8.4

6.8

5.0

2.0

1.1

0.8

1.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度 1,486

平成20年度 1,471

平成21年度 1,436

平成22年度 1,411

平成23年度 1,564

平成24年度 1,546

平成25年度 1,505

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=

11.3

15.9

16.6

16.3

15.8

20.6

14.7

14.9

15.3

12.4

16.6

17.8

14.1

18.4

14.3

14.7

14.5

15.4

16.1

14.6

13.1

10.7

8.9

8.9

14.1

15.5

13.0

11.6

12.8

12.8

14.4

15.6

12.8

12.8

10.4

11.7

10.0

9.3

10.9

6.3

6.0

5.7

5.5

3.5

5.7

31.0

24.1

23.7

33.9

16.4

14.5

15.5

14.3

13.3

17.9

22.7

22.3

26.3

24.5

7.6

6.7

5.1

4.3

1.0

0.5

0.3

0.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度 671

平成20年度 643

平成21年度 663

平成22年度 646

平成23年度 697

平成24年度 664

平成25年度 672

平成26年度 483

平成27年度 648

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=

12.0

15.8

14.2

16.7

19.5

18.2

15.7

14.4

11.7

13.4

16.9

17.3

16.8

14.3

13.3

13.3

13.1

15.0

13.4

12.4

12.9

10.9

9.2

10.3

11.8

11.3

13.6

11.0

13.9

14.7

10.5

11.9

9.5

12.3

10.4

12.4

8.2

7.4

8.1

4.8

5.7

3.3

4.3

3.5

4.8

29.9

23.9

24.8

35.1

16.3

16.8

15.5

14.6

14.8

20.8

27.4

26.3

30.6

27.0

12.0

9.7

8.0

5.3

2.3

1.1

0.9

2.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度 806

平成20年度 823

平成21年度 767

平成22年度 755

平成23年度 830

平成24年度 839

平成25年度 798

平成26年度 666

平成27年度 856

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=
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３ 食生活で心掛けていることの有無 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.8 

68.3 

70.1 

69.7 

67.1 

75.9 

69.9 

70.9 

75.4 

30.8 

28.8 

27.0 

27.1 

31.6 

23.6 

28.4 

27.2 

24.3 

3.4 

2.9 

2.9 

3.2 

1.3 

0.5 

1.7 

1.8 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度 1,486

平成20年度 1,471

平成21年度 1,436

平成22年度 1,411

平成23年度 1,564

平成24年度 1,546

平成25年度 1,505

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

ある ない 無回答

N=

55.7 

59.6 

62.3 

62.4 

55.2 

65.7 

62.1 

63.1 

65.6 

41.1 

38.1 

35.4 

35.0 

43.8 

34.0 

36.6 

35.6 

34.0 

3.1 

2.3 

2.3 

2.6 

1.0 

0.3 

1.3 

1.2 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度 671

平成20年度 643

平成21年度 663

平成22年度 646

平成23年度 697

平成24年度 664

平成25年度 672

平成26年度 483

平成27年度 648

ある ない 無回答

N=

74.6 

75.2 

76.8 

76.0 

77.0 

85.0 

76.7 

76.9 

82.7 

22.1 

21.5 

19.9 

20.5 

22.0 

15.0 

21.7 

21.3 

17.3 

3.3 

3.3 

3.3 

3.4 

1.0 

0.0 

1.6 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度 806

平成20年度 823

平成21年度 767

平成22年度 755

平成23年度 830

平成24年度 839

平成25年度 798

平成26年度 666

平成27年度 856

ある ない 無回答

N=
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４ 災害に備えた「非常持ち出し品」の用意 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5

0.7

1.8

1.7

1.1

1.9

1.8

2.6

1.8

1.8

51.5

54.1

54.2

53.6

56.0

60.4

62.7

64.7

66.7

65.4

44.2

41.2

40.6

40.4

39.5

33.0

32.5

29.2

27.6

27.6

2.1

2.2

2.2

2.9

2.0

2.9

1.8

2.8

3.0

3.7

0.7

1.7

1.2

1.4

1.5

1.8

1.2

0.8

0.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成17年度 877

平成19年度 806

平成20年度 823

平成21年度 767

平成22年度 755

平成23年度 830

平成24年度 839

平成25年度 798

平成26年度 666

平成27年度 856

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答

N=

2.5

2.4

3.6

1.7

3.3

1.9

3.9

3.6

2.9

3.4

50.0

51.9

51.8

55.7

54.0

56.0

58.3

62.4

69.2

63.1

42.2

40.2

39.8

38.3

37.5

35.4

34.0

28.6

23.0

27.6

4.0

3.9

4.4

3.9

4.5

5.7

2.6

5.2

4.6

5.2

1.3

1.6

0.5

0.5

0.8

1.0

1.2

0.3

0.4

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成17年度 772

平成19年度 671

平成20年度 643

平成21年度 663

平成22年度 646

平成23年度 697

平成24年度 664

平成25年度 672

平成26年度 483

平成27年度 648

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答

N=

2.0

1.5

2.6

1.7

2.1

1.9

2.7

3.1

2.2

2.5

50.7

53.0

53.1

54.4

55.1

58.5

60.5

63.6

67.8

64.1

43.4

40.8

40.2

39.3

38.5

33.6

33.1

28.7

25.5

27.6

2.9

3.0

3.1

3.3

3.1

4.2

2.2

3.9

3.6

4.4

1.0

1.7

1.0

1.2

1.3

1.7

1.5

0.8

0.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成17年度 1,665

平成19年度 1,486

平成20年度 1,471

平成21年度 1,436

平成22年度 1,411

平成23年度 1,564

平成24年度 1,546

平成25年度 1,505

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり

用意する気はない 無回答

N=
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Ⅴ その他意見 

＜市民意識調査＞＜市民意識調査＞＜市民意識調査＞＜市民意識調査＞    

問問問問５５５５    （（（（問問問問４４４４でででで食生活で心掛けていることが「ある食生活で心掛けていることが「ある食生活で心掛けていることが「ある食生活で心掛けていることが「ある」」」」と回答した方と回答した方と回答した方と回答した方のみ）のみ）のみ）のみ）    

どんなことを心掛けていますかどんなことを心掛けていますかどんなことを心掛けていますかどんなことを心掛けていますか。。。。（当てはまるもの全て選択）（当てはまるもの全て選択）（当てはまるもの全て選択）（当てはまるもの全て選択） 

回答内容 件数 

○野菜を多く食べる 17 

○野菜を先に食べる 10 

○自分で作る、手作りのものを食べる 4 

○脂質を控える 3 

○カロリーをとりすぎない 2 

○夕食時に米を食べない 2 

○揚げ物を控える 2 

○我慢しないで食べる 1 

○便秘になりやすいから改善するための食事 1 

○発酵食品を食べる 1 

○作る人に任せている 1 

○無農薬野菜ＪＡＳマークの食品を購入 1 

○ごま油オリーブオイルのみ使用 1 

○夕食は食べない 1 

○サプリメントで補う（ユーグレナ） 1 

○仏法僧 1 

○体重制限 1 

○毎日ヨーグルト、バナナ 1 

○何でも好き嫌いなく食べる 1 

○野菜と魚を多く食べる 1 

○緑茶を飲む 1 

○魚、野菜、焼酎、めしの順に食べる 1 

○なるべくオーガニックの物を食べる、体を冷やすものは食べない 1 

○国産の物を食べる 1 

○糖質制限食 1 

○炭水化物を減らす 1 

○朝起きた時に白湯を飲んで体内を温める 1 

○カルシウム製品をとる 1 

○腸の動きが活発になる食品を食べる 1 

 

問問問問 11111111    あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはありますか。あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはありますか。あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはありますか。あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはありますか。    

（（（（当てはまるもの全て選択当てはまるもの全て選択当てはまるもの全て選択当てはまるもの全て選択））））    

回答内容 件数 

○将来、車が運転できなくなる時を考えると不安 15 

○自分１人では買い物ができない 6 

○品揃えがよくない 4 

○閉店が早い、時間が短い 3 

○ホームセンターの閉店、ホームセンターが近くにない 2 

○現在は不便を感じていないが、将来に不安を感じている 2 

○自分で運転して行く 2 

○店が少ない、独占に近い 1 

○浅羽にホームセンターがない 1 

○レジが長い 1 

○駐車場スペースが狭い、遠い 1 

○駐車場が混んでいる 1 

○種類や食料品の値段が安いものがもっとあるとよい 1 

○店が１か所にまとまっていないので、買い物に時間がかかる 1 
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回答内容 件数 

○日常の食物等は近くのスーパーで間にあうが、衣類その他は不便 1 

○重い物が持てないので一度にたくさん買い物できない 1 

○販売者表示で製造者表示がない、韓国製だと思うので買わない 1 

○地場産直売所を手頃に、生産者の“良心”を前面に 1 

○安全な食品、完全無農薬の野菜の売り場、販売店が少ない 1 

○食品表示の偽装 1 

○遠州地区は食品が高く、そのわりに給料が安いので、先々非常に不安 1 

○つまみを２日に 1 回違う店へ行かないと、同じものでは文句を言われるので、自転車

で行くのは西へ東へと南へと大変（車の運転免許なし） 
1 

○値上がり、給料減 1 

○精神病のため収入がない 1 

○消費税が上がったので、まとめ買いをするよう努めている 1 

○自分では買い物をしない 1 

○週２回おじいちゃんの車でスーパーへ 1 

○買い物、通院の時は娘が来てくれる 1 

○自転車で行く 1 

 

問問問問 14141414－１－１－１－１    （問（問（問（問 14141414 でででで家庭で家庭で家庭で家庭で住宅用火災警報器を「取り付けていない住宅用火災警報器を「取り付けていない住宅用火災警報器を「取り付けていない住宅用火災警報器を「取り付けていない」と回答した方」と回答した方」と回答した方」と回答した方のみ）のみ）のみ）のみ）    

その理由は何ですかその理由は何ですかその理由は何ですかその理由は何ですか。（。（。（。（１つ選択１つ選択１つ選択１つ選択）））） 

回答内容 件数 

○取り付けたいと思ってはいるが、まだ取り付けていない 10 

○これから取り付ける予定 8 

○必要だと思わないから 7 

○用意はしてあるが、まだ取り付けていない 6 

○賃貸住宅等のため、取り付けていない 4 

○忘れてしまうから 2 

○反応してすぐ鳴ってしまうから 2 

○古い家のため取り付けていない 2 

○費用がかかるから 2 

○きっかけがないから 2 

○オール電化なので必要だと思わないから 2 

○用意はしてあるが、自分で設置するのが難しいからまだ取り付けていない 1 

○意識・危機感の不足 1 

○まだ買っていない 1 

○今後検討します（意識低下） 1 

○火器を使わないから 1 

○なんとなく 1 

○どういう種類のものをどこに付けたら良いかわからない 1 

○リフォームの時に取り外したまま 1 

○取り付けてあるが、古くなっているため 1 

○価格を安くして消防団で各戸訪問したらどうか、または自治会へ依頼したらどうか 1 

○常に気をつけているから 1 

○機能性を知らない 1 

○設置方法がわからないから 1 

○建替予定があるから 1 

○知ってはいるが、取り付けはしていない 1 

○聴覚障害者がいて、今、検討中 1 

○自分で設置するのが難しいから 1 
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問問問問 11115555    あなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたかあなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたかあなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたかあなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか。（。（。（。（当て当て当て当てはまるもの全て選択はまるもの全て選択はまるもの全て選択はまるもの全て選択）））） 

回答内容 件数 

○老人会の活動 13 

○草刈り、美化活動 3 

○いきいきサロン活動 3 

○ＪＡ女性部の活動 2 

○神社、寺の掃除 1 

○部農会 1 

○勤労者協議会（主催又は協賛）（カーブミラー清掃）の行事、市主催の海岸草刈りや

福祉関係の行事 
1 

○育成会 1 

○グラウンドゴルフ 1 

○今井小に日本昔話本を寄贈 1 

○同窓会 1 

○防災訓練 1 

○福祉活動（福祉部員） 1 

○お寺の活動 1 

○小学校の挨拶運動 1 

○友和会の活動 1 

○商工会、商店会行事等 1 

○時々参加する 1 

○今は 84歳、大体全部やりました 1 

○知らない土地柄か、面白みがない 1 

○80歳になれば、邪魔にされるだけ 1 

 

問問問問 11117777    危険な空き家の所有者に対し、市が是正等の指導をしても対応がなされない場合に、市が撤危険な空き家の所有者に対し、市が是正等の指導をしても対応がなされない場合に、市が撤危険な空き家の所有者に対し、市が是正等の指導をしても対応がなされない場合に、市が撤危険な空き家の所有者に対し、市が是正等の指導をしても対応がなされない場合に、市が撤

去等の費用を負担することについてどう思いますか。（１つ選択）去等の費用を負担することについてどう思いますか。（１つ選択）去等の費用を負担することについてどう思いますか。（１つ選択）去等の費用を負担することについてどう思いますか。（１つ選択）    

回答内容 件数 

○所有者が対応しなければ市が強制撤去し、費用は所有者に請求する 5 

○市が費用を立て替えて、所有者に請求する 4 

○市が費用を負担すれば、撤去しない所有者が増える 3 

○所有者が負担 2 

○所有者が明確ならば強制が必要と思うが、不明確なら仕方がないと思う 1 

○撤去の割合を検討する、本人の比率を高くする 1 

○条例を作り、所有者と話し合い 1 

○一般市民の税金を一個人に使う必要はない、解体費用を負担しないならば住民税又は

職場から本人の負担金に加算し徴収すべき 
1 

○所有者が対応しなければ、固定資産税を段階的に引き上げていく 1 

○危険な物件は強制的に撤去するべき 1 

○所有者と話し合って解消すべき 1 

○空き家を撤去し、土地を市が担保として所有移転する 1 

○空き家状態より更地状態の税を安くすれば所有者が撤去するのでは 1 

○空き家状態を放置しておくことは「危険さ」があるが、簡単に負担すべきことではな

く、自己責任においてなされるべきで、市民が納得する規則等を決めておくべきこと 
1 

○やむを得ない理由があって所有者が対応できない場合に限り、市が全て費用負担をし

て撤去し空地の土地は袋井市に所有権を移すようにする 
1 

○あくまで所有者が対応すべきであり、市は費用負担するべきではない（所有者が応じ

ない場合でも応じるまで継続して撤去するように市が説得する） 
1 

○更地にして売却するなどの法的措置が可能ならやってもよいと思う 1 

○所有者と市で半分ずつ負担する 1 

○市が空き家を撤去して、その土地を市がもらって売る 1 

○所有者に市が促し、対応ができない内容によって費用負担の前に協力できることをし

て、どうしても対応できない場合は負担（基準が大ざっぱで何とも言えないが） 
1 

○市が指導する 1 
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回答内容 件数 

○選択肢の２番ですが、今後は長期間放置される前、居住者がいなくなった時点で以後

家屋をどうするのか早い対応をすべきと思う（所有者に対して） 
1 

○選択肢の２番と３番、どちらも共感できるのか判断が難しい 1 

○選択肢の２番と３番が同じくらいだったのでどちらも選べない、所有者の費用の問題

と心の問題もあると思う 
1 

○ホームレスにくれてやるとよい 1 

○相続の問題があるものが多いと思われるので、相続人に負担又は土地を公にして費用

負担 
1 

○撤去すべき基準を作成し、条例化し、所有者負担（年金引、支援引等）で撤去すべき 1 

○土地等、不動産を市に移動した後、撤去する制度、条例を構築 1 

○法律でそうなったかもしれないが、壊したくても金がない、住所は必要等、そういう

人はどのような対応をしていただけるのか 
1 

○本質は本人（所有者）が責任をもつべき、しかしその時の状態により市の負担も必要 1 

○市へ売却する等、市は費用負担するべきでない 1 

○あくまで所有者が対応、土地を処分してでも費用は負担すべき、他に税金を使うとこ

ろはたくさんある、甘えてはいけない 
1 

○所有者が応じない場合は罰則を与える、市では費用負担するべきではない 1 

○その時になってみないとわからない 1 

○ケースバイケース 1 
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Ⅵ 資料 

１ 市民意識調査 調査票 
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２ 児童・生徒意識調査 調査票 
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